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EN SAFETY PRECAUTIONS
Thank you for purchasing HE-1200SW This
is your assurance of quality, performance
and value. Our engineers have included
many useful and convenient features in
this product. Please be sure to read this
instruction Manual completely to make sure
you are getting the maximum benefit
from each feature. This product was
manufactured using the highest quality
components and standards of workmanship.
It was tested by inspectors and found to be
in perfect working order before it left our
factory.

IMPORTANT

Read these safety instructions before using

your device. The safety and operating

instructions should be retained for future
reference.

1. Put this product and its accessories
somewhere out of the reach of children, to
avoid danger or their inappropriate use

2. Children should be monitored to ensure
that they do not play with the product.

3. You must use the provided power cord to
connect the device, otherwise otherwise it
may cause damage to the unit.

4. When connected the cord should always
be readily accessible.

5. Turn off the unit after using.

6. The device is intended for use only in a
temperate climate.

7. Itshouldn't be stored or used at
temperatures below -15°C (5F) or above
55°C (131 F) which may damage the set.

8. Do not place naked flame sources, such as
lighted candlesnear the apparatus.

9. Do not throw batteries into fire! Respect
the environmentwhen disposing used
batteries.

10. Cleaning:

- Turn Off the unit if it's On before
cleaning.

- Unplug the unit before cleaning.

- Do not use liguid cleaners or aerosol
cleaners.

- Use a damp cloth for cleaning.

T1. Do not attempt to repair this product
yourself as opening or removing covers
may expose you to dangerous voltage
or other hazards. Damages that need
repair must be refer all to qualified service
personnel

When this crossed-out wheeled bin symbol is
attached to a product, it means the product
is covered by the European

Directive 2012/19/EC. All electrical and
electronic products including batteries
should be disposed of separately from the
municipal waste stream via designated
collection facilities appointed by the
government or the local authorities. The
correct disposal of your old appliance

will help prevent potential negative
consequences for the environment and
human health.

2]ch Sound bar with wireless subwoofer
RMS power 120W

Subwoofer power 60W

Power consumption: 30 W each

Main connections: HDMI OUT (TV ARC),
Optical in, Bluetooth 5.3, Aux In 3,5mm,
UsB-A

Auto power off (after 15 minutes)

HDMI ARC and AUX IN can auto power on
4 sound modes: News, movie, music and
night

LED indicator and stand by LED

Remote control

Accessories included: AUX Cable
(3.5mm~3.5mm), Wall Mount Kit.

Sound bar dimensions (WxHxD) mm: 900 x
45 x 86 mm

Subwoofer dimensions (WxHxD) mm: 105 x
250 x 370mm

Weight: 6,89 Kg

Due to continual revision and improvement
of our products, design and specifications are
subject to change without further notice.

BG MEPKW 3A BE3 CHOCT

Bnarogapum Bu, ve 3akynuxrte HE-1200SW.
TOBa e BallaTa rapaHLMa 3a Ka4ecTBo,
NPOU3BOANTENHOCT U CTOMHOCT. HawuTe
VHXKeHepU ca BKITIIOYUIN MHOIO MOME3HN

1 yOO6HM GyHKLUMUK B TO3M NpoayKT. Monsa,
He 3a6paBanTe fa NpoYeTeTe HaMbIHO

TOBa PbKOBOACTBO C MHCTPYKLIMK, 3a ia CTe
CUTYPHW, Ye NosyyaBaTe MakcMMasHa nonsa.
OT BCsAKa YepTa. To3M NPOAYKT € NnpounsseieH
C NOMOLLTa Ha Hal-BUCOKOKAYeCTBEHN
KOMMOHEHTU 1 CTaHAAPTW 3a M3paboTKa.
Belue TecTBaH OT MHCMNEKTOPW 1 Gelle
YCTaHOBEHO, Ye e B NepdeKTHO paboTHO
CbCTOAHME, NPean Aa HanycHe HalaTta
dabpuka.

BAXHO

MpoueTeTe Te3n UHCTPYKLMM 3a 6e30MacHOCT,
npeau fa “3nonssarte yCTPONCTBOTO

cn. IHCTpYKLMKTe 3a 6e30MacHoOCT 1
eKcnoaTauusa Tpsi6sa fa GbaaT 3anaseHn 3a
6bOeLum crnpasKkum.

1. lMocTaBeTe TO3K NPOAYKT U HerosuTe
aKcecoapw Ha MACTO, HeJOCTbMHO 3a
feua, 3a fa nsberHete onacHOCT UK
HenpaBuWHa ynotpeba

2. [euata Tpsa6Bsa aoa 6baaT HabnwgasaHu,
3a [a ce rapaHTupa, 4e He UrpasT c
npoaykra.

3. Tps6sa Aa M3nonssaTte NpeaoCTaBeHUs
3axpaHBall, kaben, 3a Ja cBbpeTe
YCTPOWMCTBOTO, B NPOTUBEH Cry4Yalt
TOBa MOXe fia MPUYNHK NoBpeaa Ha
YCTPOWCTBOTO.

4, KoraTo e cBbp3aH, KabenbT BUHarun Tpsabsa
[a e NNecHo AoCTbMeH.

5. M3KnioyeTe yCTPOMCTBOTO cref yrnoTpeba.

6. YCTpPOWMCTBOTO e NpefHasHa4yeHo 3a
ynoTpe6a camMo B yMepeH KMMar.

7. He Tpabea fa ce cbxpaHsiBa UKW M3MNon3sa
npu TemnepaTypwn nog -15°C (5F) nnn
Hap 55°C (131 F), koeTo Moxke fla noBpeam
KOMMeKTa.

8. He nocraBamnTe U3TOYHULM Ha OTKPUT
NnaMbK, KaTo HanpuMep 3ananeHn ceeLum,
651130 o anapara.

9. He xBbpnsamnTe 6aTepumTe B OrbH!
CbobpasdaBaiTe ce C OKonHaTa cpeaa,
KOraTo U3XBbpnsiTe U3nonssaHUTe
6aTepun.

10. MouncTeaHe:

- M3kntoyeTe ypeaa, ako e BKIYeH npean
noyncTeaHe.

- M3K/toyeTe yCTPOMCTBOTO Npeaun
noyncTeaHe.

- He nsnonseaiTe NUrMaHM No4McTBaLLmM
npenapaTi UK aepPo30IHM NOYNCTBALLN
npenapaTtu.

- Mi3nonsealiTe BNaxHa Kbpna 3a
noyncTeaHe.

11. He ce onuTBainTe camu ga nonpassaTe
TO3W NPOAYKT, Thit KaTo OTBapPSIHETO
VNW NpeMaxBaHeTo Ha KanauuTe Moxe
[a BW U3MOXM Ha OMacHO HanpexeHune
Vnu apyr onacHocTu. LLeth, komTo ce
HY>XOasAT OT PEMOHT TpsiGBa a ce OTHacAT
BCUYKM [0 KBaNudULMpPaH cepBnseH
nepcoHan.

KoraTo To3u 3a4epKHaT CUMBON Ha KoLLYe 3a
60OKIyK € MPUKPeneH KbM AaneH NPoayKT,
ToBa 03Ha4aBa, Ye NPOAYKTLT e o6xBaHaT oT
EBponelickua

[OupekTtvga 2012/19 / EC. BCMUKM eneKTprIeckn
1 €NeKTPOHHY NPOAYKTH, BKIIOUMUTENHO
6aTepunTe, TPAGBa Aa Ce U3XBLPASAT OTASNHO OT
MoTOKa OT 6UTOBM OTNAAbLM Ypes onpeaeneHn
CbOpbKeHUs 3a CbbypaHe, onpeaeneHn

OT NPaBUTENCTBOTO UMK MECTHUTE BAACTU.
MPaBUMHOTO M3XBbPAAHE Ha CTapus BU

ypeq Lie NoMorHe 3a NpefoTepaTasaHe Ha
MOTEeHUMANHW HeraTUBHU NocneanLy 3a
OKOMHaTa cpefia U HOBELLKOTO 34paBe.

CMNELNDUKALINN

2.4 3ByKOBa NneHTa ¢ 6e3xunydeH cbbydpbp
Cuna PMC 120W

Cuna cy6ydep 60W

KoHcymauusa Ha eHeprus: 30 W Bcekn
OcHoBHW Bpb3kn: HDMI OUT (TV ARC), OnTuk

WH, BnyTyT 5.3, AuX UH 3,5 MM, USB-A
ABTOMaTUYHO U3K/OYBaHe (cnep 15 MUHYTH)

HDMI ARC 1 AUX IN nH LiaH aBTo 3axpaHBaHe
BK/TIOYEHO

4 3BYKOBW pexuMa: HOBUHU, GUIMK, My3MKa
1 Hol,

CeeToamnoaeH MHOMKATOP 1 CBETOAMOL, B
PEXXMM Ha roTOBHOCT

JAMCTaHUMOHHO yrpaBneHue

Bk/todeHu akcecoapw: kaben (3.5 MM~3.5 MMm),
KOMMNEeKT 3a MOHTUPaHe Ha CTeHa.

Pa3Mepu Ha 3ByKOBaTa JIeHTa (LUMPOK X
BUCOK X AbN60K) MM: 900 X 45 X 86 MM
Pasmepu Ha cybydepa (LUMPOK X BUCOK X
ABN60K) MM: 105 x 250 x 370 MM

Terno: 6,89 Kg

Mopaan noctosiHHaTa peBmsuns 1
YCbBbPLUEHCTBAHE Ha HaLLWTE MPOAYKTH,
AV3aNHBT U cneuydrKaummnTe noanexar Ha
npoMaHa 6e3 AOMbAHUTENHO NpeaynpexaeHue.

Dékujeme, Ze jste si zakoupili HE-1200SW
Toto je vase zaruka kvality, vykonu a hodnoty.
Nasi inzenyfi zahrnuli do tohoto produktu
mnoho uzite¢nych a pohodInych funkci.
Nezapomente si precist tento navod k pouziti
uplné, abyste se ujistili, Ze ziskate maximalni
uzitek

z kazdé funkce. Tento produkt byl vyroben

s pouzitim nejkvalitnéjsich komponent a
standard( zpracovani. Byl testovan inspektory
a bylo zjisténo, Ze je v perfektnim provoznim
stavu, nez opustil nasi tovarnu.

DOLEZITE

Pfed pouzitim zafizeni si prectéte tyto

bezpecnostni pokyny. Bezpecnostni a

provozni pokyny by mély byt zachovany pro

budouci pouZiti.

1. Umistéte tento vyrobek a jeho
prislusenstvi nékam mimo dosah déti,
abyste predesli nebezpeci nebo jejich
nevhodnému pouziti

2. Déti by mély byt sledovany, aby se zajistilo,
Ze si s vyrobkem nehraji.

3. K pripojeni zafizeni musite pouzit dodany
napajeci kabel, jinak by mohlo dojit k
poskozeni jednotky.

4. Po pripojeni by mél byt kabel vzdy snadno
pristupny.

5. Po poufZiti jednotku vypnéte.

6. Zafizeni je ur¢eno k pouZiti pouze v
mirném podnebi.

7. Nemél by byt skladovan ani pouzivan pri
teplotach pod -15°C (5F) nebo nad 55°C (131
F), které by mohly soupravu poskodit.

8. Neumistujte zdroje otevieného plamene,
jako jsou zapalené svickyv blizkosti
pristroje.

9. Nehazejte baterie do ohné! P¥i likvidaci
pouzitych baterii respektujte zivotni
prostredi.

10. Odév:

- Pred cisténim vypnéte jednotku, pokud
je zapnuta.

- Pred ¢isténim odpojte jednotku.

- Nepouzivejte Cistici prostfedky liguid ani
aerosolové Cistici prostredky.

- K ¢isténi pouzijte vihky hadrik.

11. Nepokousejte se tento vyrobek opravit
sami, protoze otevieni nebo sejmuti
krytd vas mUze vystavit nebezpeénému
napéti nebo jinym rizik&im. Skody, které
je tfeba opravit, musi byt odkazany na

kvalifikovany servisni personal.

Kada je ovaj simbol prekrizenog spremnika
na kotac¢ima pricvrééen na proizvod, to znaci
da proizvod spada pod europski

Direktiva 2012/19 / mn. Svi elektriéni i
elektroni¢ki proizvodi, ukljucujuci baterije,
moraju se odlagati odvojeno od komunalnog
toka otpada putem posebnih sabirnih
mjesta koja je odredila vlada ili lokalne viasti.
Pravilno odlaganje starog uredaja pomoci
¢e u sprjec¢avanju potencijalnih negativnih
ucinaka na okolig i ljudsko zdravlje.

2.ch Sound bar s bezdratovym subwooferem
RMS vwykon 120W

Vykon subwooferu 60W

Spotfeba energie: 30W kazdy

Hlavni pfipojeni: HDMI OUT (TV ARC), opticky
vstup, Bluetooth 5.3, Aux In 3,5 mm, USB-a
Automatické vypnuti (po 15 minutach)

HDMI ARC a AUX IN mohou automaticky
zapnout

4 zvukoveé rezimy: Zpravy, Film, Hudba a noc
LED indikator a pohotovostni LED

Ovladac

Vcetné prislusenstvi: kabel AUX (3,5 mm~3,5
mm), Sada pro montaz na zed.

Rozmeéry zvukové listy (Sitka x vyska x
hloubka) mm: 900 x 45 x 86 mm

Rozmeéry subwooferu (Siroky x vysoky x
hluboky) mm: 105 x 250 x 370 mm

Hmotnost: 6,89 Kg

Z dévodu neustalej revizie a zdokonalovania
nasich vyrobkov sa dizajn a technické Udaje mézu
bez predchadzajiceho upozornenia zmenit.

Tak fordi du kgbte HE-1200SW dette er

din sikkerhed for kvalitet, ydeevne og
veerdi. Vores ingenigrer har inkluderet
mange nyttige og praktiske funktioner

i dette produkt. Sgrg for at laese denne
brugsanvisning helt for at sikre, at du far den
maksimale fordel

fra hver funktion. Dette produkt blev
fremstillet ved hjeelp af komponenter af
hgjeste kvalitet og standarder for udfgrelse.
Det blev testet af inspektgrer og viste sig

at veere i perfekt stand, fgr det forlod vores
fabrik.

VIGTIG

Laes disse sikkerhedsinstruktioner, for

du bruger din enhed. Sikkerheds-og

betjeningsvejledningen skal opbevares til

senere brug.

1. Leeg dette produkt og dets Tilbehgr et
sted uden for bgrns raekkevidde for at
undga fare eller deres upassende brug

2. Born skal overvages for at sikre, at de ikke
leger med produktet.

3. Du skal bruge den medfglgende
netledning til at tilslutte enheden, ellers
kan det forarsage skade pa enheden.

4. Nar ledningen er tilsluttet, skal den altid
veere let tilgeengelig.

5. Sluk for enheden efter brug.

6. Enheden er kun beregnet til brug i et
tempereret klima.

7. Det bgr ikke opbevares eller anvendes
ved temperaturer under -15-C (5F) eller
over 55-C (131 F), hvilket kan beskadige
apparatet.

8. Anbring ikke kilder med aben ild, sdasom
teendte stearinlysnaer apparatet.

9. Smid ikke batterier i brand! Respekter
miljgetnar brugte batterier bortskaffes.

10. Renggring:

- Sluk for enheden, hvis den er teendt for
renggring.

- Tag stikket ud af stikkontakten fgr
renggring.

- Brug ikke liguid renggringsmidler eller
aerosol renggringsmidler.

- Brug en fugtig klud til renggring.

. Fors@g ikke selv at reparere dette produkt,
da abning eller fjernelse af daeksler kan
udsaette dig for farlig spaending eller
andre farer. Skader, der skal repareres, skal
henvises til kvalificeret servicepersonale

-
=

Nar dette overstreget hjul bin symbol

er knyttet til et produkt, betyder det, at
produktet er omfattet af Den Europaeiske
Direktiv 2012/19 / EC. Alle elektriske

og elektroniske produkter inklusive
batterier skal bortskaffes separat fra den
kommunale affaldsstrgm via udpegede
indsamlingsfaciliteter udpeget af regeringen
eller de lokale myndigheder. Korrekt
bortskaffelse af dit gamle apparat hjeelper
med at forhindre potentielle negative
konsekvenser for miljget og menneskers
sundhed.

SPECIFIKATIONER

2.1 ch lydbjeelke med tradlgs bashgijttaler
RMS magt 120W

Magt 60W

Strgmforbrug: 30W hver
Hovedforbindelser: HDMI OUT (TV ARC),
optisk in, Bluetooth 5.3, USB-Ai 3,5 mm
Automatisk slukning (efter 15 minutter)
HDMI ARC | kan automatisk taende

4 lydtilstande: nyheder, film, musik og nat
LED indikator og standby LED
Fjernbetjening

Tilbehgr inkluderet: kabel (3,5 mm~3,5 mm),
veegmonteringssaet.

Lydbjeelke dimensioner (bredde x hgj x dyb)
mm: 900 x 45 x 86 mm

Dimensioner (bredde x hgj x dyb) mm: 105 x
250 x 370mm

Veegt: 6,89 Kg

P& grund af kontinuerlig revision og
forbedring af vores produkter, kan design og
specifikationer aendres uden yderligere varsel.

Vielen Dank fur den Kauf des HE-1200SW,
dies ist Ihre Garantie flUr Qualitat, Leistung
und Wert. Unsere Ingenieure haben viele
nutzliche und praktische Funktionen in
dieses Produkt integriert. Bitte lesen Sie diese
Bedienungsanleitung vollstandig durch,

um sicherzustellen, dass Sie den maximalen
Nutzen erzielen

von jedem Merkmal. Dieses Produkt wurde
mit den hochwertigsten Komponenten und
Verarbeitungsstandards hergestellt. Es wurde
von Inspektoren getestet und flr einwandfrei
befunden, bevor es unser Werk verliel3.

WICHTIG

Lesen Sie diese Sicherheitshinweise, bevor
Sie Ihr Gerat verwenden. Die Sicherheits- und
Betriebsanweisungen sollten zum spéateren
Nachschlagen aufbewahrt werden.

1. Stellen Sie dieses Produkt und sein
Zubehor auBerhalb der Reichweite von
Kindern auf, um Gefahren oder deren
unsachgemafBen Gebrauch zu vermeiden

2. Kinder sollten Uberwacht werden, um
sicherzustellen, dass sie nicht mit dem
Produkt spielen.

3. Sie muUssen das mitgelieferte Netzkabel
verwenden, um das Gerat anzuschlieBen,
da es sonst zu Schaden am Gerat
kommen kann.

4. Wenn das Kabel angeschlossen ist, sollte
es immer leicht zuganglich sein.

5. Schalten Sie das Gerat nach Gebrauch aus.

6. Das Gerat ist nur fUr den Einsatz in
gemaBigtem Klima vorgesehen.

7. Essollte nicht bei Temperaturen unter -15
° C (5F) oder Uber 55 ° C (131 F) gelagert
oder verwendet werden, da dies das Gerat
beschadigen kénnte.

8. Stellen Sie keine offenen Flammenquellen,
wie z. B. brennende Kerzen, in die Nahe
des Gerats.

9. Batterien nicht ins Feuer werfen!
Respektieren Sie die Umwelt bei der
Entsorgung gebrauchter Batterien.

10. Reinigungs:

- Schalten Sie das Gerat aus, wenn es

eingeschaltet ist, bevor Sie es reinigen.

- Trennen Sie das Gerat vor der Reinigung

vom Stromnetz.

- Verwenden Sie keine Flussigreiniger oder

Aerosolreiniger.

- Verwenden Sie zum Reinigen ein

feuchtes Tuch.

Versuchen Sie nicht, dieses Produkt

selbst zu reparieren, da das Offnen

oder Entfernen von Abdeckungen Sie

gefahrlichen Spannungen oder anderen

Gefahren aussetzen kann. Schaden,

die repariert werden mussen, mussen

alle an qualifiziertes Servicepersonal

weitergeleitet werden.

-
=

Wenn dieses Symbol fur die
durchgestrichene Mulltonne auf Radern an
einem Produkt angebracht ist, bedeutet dies,
dass das Produkt unter die europaische
Richtlinie 2012/19/EC. Alle elektrischen und
elektronischen Produkte, einschlieBlich
Batterien, sollten getrennt vom kommunalen
Abfallstrom Uber ausgewiesene
Sammelstellen entsorgt werden, die von

der Regierung oder den lokalen Behérden
ernannt wurden. Die ordnungsgemafe
Entsorgung lhres Altgerats tragt dazu bei,
mogliche negative Folgen fur die Umwelt
und die menschliche Gesundheit zu
vermeiden.

SPECIFIKATIONEN

2.1-Kanal-Soundbar mit kabellosem
Subwoofer

Effektivwert-Energie 120W
Subwoofer-Leistung 60W
Leistungsaufnahme: jeweils 30W
HauptanschlUsse: HDMI-Ausgang (TV ARC),
Optischer Eingang, Bluetooth 5.3, Aux-
Eingang 3,5mm, USB-A

Automatische Abschaltung (nach 15 Minuten)
HDMI ARC und AUX IN kénnen automatisch
eingeschaltet werden

4 soundmodi: Nachrichten, Film, Musik und
Nacht

LED-Anzeige und Standby-LED
Fernbedienung

Mitgeliefertes Zubehoér: AUX-Kabel (3,5 mm ~
3,5 mm), Wandhalterungssatz.
Abmessungen der Soundbar (Breite x Hohe x
Tiefe) mm: 900 x 45 x 86 mm

Subwoofer Abmessungen (Breite x Hohe x
Tiefe) mm: 105 x 250 x 370 mm

Gewicht: 6,89 Kg

Aufgrund der standigen Uberprifung und
Verbesserung unserer produkte kénnen sich
das Design und die Spezifikationen ohne
vorherige Ankindigung andern.

EL METPA AZODAAEIAZ

206 EVXAPLOTOVE yLat TNV ayopd HE-1200SW autr
elval n Staoddlion tng moLeTnTag, TG anddoong Kat
¢ agiag oag. Ot pnyavikol pag €xouv cupmepAaBet
TIOAQ XprOLpa Kt BOAKA XAPAKTNPLOTIKG OE AUTO TO
Tpoidv. BePaiwBeite otL éxete SlaBacel MANpWG AUTO
T0 eyXeLpiLo oSnyLwv yia va PePatwBeite OtL éxete T0
HéyLoTo OerOg

Qo kABE XapaKTNPLOTIKO. AUTO TO TIPOTIOV
KATAOKEUAOTNKE XPNOLLOTIOLOVTAG Ta UnAdTepa
TIOLOTIKA EEQPTIATA KAL TIPOTUTIOL KATOOKEUNG.
E€etdotnke amno toug emBewpntég kal Bpeédnke yia va
elval otnv téAela katdotaon Aettoupyiag mpotol va
adroEL TO Epy0OTACLO Hag.

2MOYAAIOZ

AlaBdote auTEg Tig 08nyieg aodadeiag mpw
XPNOLOTOLAOETE TN GUCKeUT oag. Ot odnyieg aodahetag
Kat Aettoupylag mpémel va Slatnpouvtal yLo LEAAOVTIKN
avadopd.

1. B&Ate QUTO TO TPOIGV Kal Ta AECOUAP TOU KATIOU
HakpLd ard matsid, yia va arnoduyete tov kivbuvo f
™V akat@AANAn xprion toug

2. TamabLd npenet va napakohouBolvral yia va
Slaopalotel OtL Sev mailouv pe To MPOIOV.

3. [péEmeL va XpnOLHOTOLTETE TO MAPEXOHEVO KAAWSLO
Tpododooiag yla va GUVEECETE T CUCKEUN,
SladopeTikd SLadopeTIka Hmopel va pokalEoeL
{nuLa otn povada.

4. 'Otav ouvdEeTal To KaAWSLo TIPEMEL TavTa va efvat

£UKOAQ TPOCPBAGLHLO.

. ATIEVEPYOTIOLNOTE TN Hovada HETA TN Xprion.

6. H ouokeur) mpooplletal yla xpron Lovo o eVKPATO
KA{pa.

7. Aev mpémel va amoBnKevETaL 1) va XpnoLoroLeital
o€ Beppokpaocieq katw ano-15°C (5F) i mdvw ano
55°C (131 F) mou prnopel va pokaA&couy npid
OTO OET.

8. Mnv tonobeteite mnyEg yupvig dpAGyag, omwg
QVOHHEVQ KEPLAKOVTA OTN GUCKEUT.

9. Mnv pixvete pratapieg ot dpwtid! Zefaoteite o

TePBANAOVATAY QIOPPITETE TLG XPOLUOTIOLNHEVES

pratapieg.

KaBaplopog:

- ATIEVEPYOTIOLOTE TN Hovada eqv elvat avappévn
TPV ToV KABapLoUO.

- Artocuv8éate tn povdda mplv and tov kabapLlopo.

- Mn xpnotporoteite kaBaptotika liguid 1 kaBaptotika
agPOlOA.

- Xpnotpornotrote éva uypo mavi yla kabaplopo.

1. Mnv €MXELPrOETE VA EMULOKEUACETE QUTO TO TPOLOV
HovoL oag, kabwg to Gvotypa i n adaipeon twv
KAAUPHATWY rtopel var oag ekBEaeL oe emkiviuvn
Taon 1 AAhoug K uvoug. OLINLES Tou xpeLadovTat
ETUOKEUT TIPETEL VA AVapEPOVTAL OE EEELSIKEUPEVD
TPOCWTTLKO 0EPR

w

3

‘Otav auTo To Staypappévo oUpBolo tpoxodopou kadou
TPOCAPTATAL OE €va TIPOLOV, ONUAivEL OTL TO TtPoldv
KaAUTTTETaL amd o Eupwraikd

08nyla 2012/19 / EC."OAa ta NAEKTPLKA KAl NAEKTPOVLKE
TPOLOVTa, CUPMEPAAUBAVOLEVWY TWV UIATAPLWY, Ba
TIPETIEL VAL ATIOPPITTTOVTAL XWPLOTA Ao T PO ACTIKWY
AMOBAATWY HECW KABOPLOPEVWY EYKATAOTACEWY
GUA\oyNG Ttou opllovtat ano tv KuBépvnon f TG
TOTUKEG QPXEG. H owoTh amoppudn tng MaALdG cUCKEUNG
oag Ba BonBroet otnv mPAANYN TBaVWY apvNTKWY
OUVETELWY YLa TO TEPLBAANOV Kat TV avBpwrvn vyeia.

MPOAIATPADES:

2.1 ypappn fxou ch pe acVppato urtoyoludep

RMS 8Uvapn 120W

loxg Subwoofer 60W

Katavéhwon oxUog: 30W kdbe éva

KUpleg ouvbéoelg: HDMI OUT (TV ARC), Optical in,
Bluetooth 5.3, Aux In 3,5 mm, USB-A

Autopatn SUvapn HokpLd (Letd amo 15 Aerttd)

To t6€0 HDMI kat AUX péoa prmopoUv autopatn Suvapn
EMAVW

4 Aettoupyleg fxou: el6nOELG, Tavia, LOUCLKH Kal vUxTa
Aeiktng 08nynoewv kaL ebedpikeg 06nynoeLg
TnAexelplotiplo

Ta ebaptnpata neptéhaBav: kahwdo AUX (3.5 mm~3.5
mm), Tolxog tornoBetolv TV e§dptnon.

Alaotdoelg dpaypwv nxou (eupd X ubnid X Babu) x\.:
900 X 45 X 86 X\

Alaotdoelg Subwoofer (eupt X uhnho X Babu) xik.: 105
x 250 x 370mm

Bdpog: 6,89 Kg

Noyw TG cuvexoug avabewpnang kat BeAtiwong Twv
TIPOIOVTWY MG, 0 OXESLAGHOG KaL OL TipoSLaypades
UTIOKEWTAL 08 aANYEG XwPIG epattépw eldomoinan.

ES PRECAUCIONES DE SEGURIDAD

Gracias por comprar HE-1200SW, esta es

su garantia de calidad, rendimiento y valor.
Nuestros ingenieros han incluido muchas
caracteristicas Utiles y convenientes en este
producto. Asegurese de leer este manual de
instrucciones por completo para asegurarse
de obtener el maximo beneficio

de cada funcién. Este producto fue fabricado
con componentes de la mas alta calidad y
estandares de mano de obra. Fue probado
por los inspectores y se encontrd que estaba
en perfecto estado de funcionamiento antes
de salir de nuestra fabrica.

IMPORTANTE

Lea estas instrucciones de seguridad antes

de usar el dispositivo. Las instrucciones

de seguridad y funcionamiento deben

conservarse para referencia futura.

1. Coloque este producto y sus accesorios en
algun lugar fuera del alcance de los nifios,
para evitar peligros o su uso inadecuado

2. Los niflos deben ser monitoreados para
asegurarse de que no jueguen con el
producto.

3. Debe utilizar el cable de alimentacion
suministrado para conectar el dispositivo,
de lo contrario, podria dafiar la unidad.

4. Cuando esté conectado, el cable siempre

debe ser facilmente accesible.

. Apague la unidad después de usarla.

6. Eldispositivo esta disefiado para usarse
solo en un clima templado.

7. No debe almacenarse ni usarse a
temperaturas inferiores a -15°C (5F) o
superiores a 55°C (131 F), lo que puede
dafar el conjunto.

8. No coloque fuentes de llamas desnudas,
como velas encendidas, cerca del aparato.

9. iNo arroje baterias al fuego! Respete el
medio ambiente al desechar las pilas
usadas.

10. Limpieza:

- Apague la unidad si esta encendida
antes de limpiarla.

- Desenchufe la unidad antes de limpiarla.
- No utilice limpiadores liquidos ni
limpiadores en aerosol.

- Utilice un pafio himedo para la limpieza.

11. No intente reparar este producto usted
mismo, ya que abrir o quitar las cubiertas
puede exponerlo a un voltaje peligroso u
otros peligros. Los dafios que necesiten
reparacion deben remitirse a personal de
servicio calificado

(]

OLULINE

Enne seadme kasutamist lugege neid

ohutusjuhiseid. Ohutus - ja kasutusjuhend

tuleks sailitada edaspidiseks kasutamiseks.

1. Pange see toode ja selle tarvikud kuhugi
lastele kattesaamatusse kohta, et valtida
ohtu v6i nende sobimatut kasutamist

2. Lapsituleb jalgida, et nad tootega ei
mangiks.

3. Seadme Uhendamiseks peate kasutama
kaasasolevat toitejuhet, vastasel juhul voib
see seadet kahjustada.

4. Uhendamisel peaks juhe olema alati
holpsasti ligipaasetav.

5. Parast kasutamist lUlitage seade valja.

6. Seade on modeldud kasutamiseks ainult
parasvoéotmes.

7. Seda ei tohiks hoida ega kasutada
temperatuuril alla -15 Vaz C (5F) voi
Ule 55 Vaz C (131 F), mis voib komplekti
kahjustada.

8. Arge asetage seadme lahedale palja leegi
allikaid, naiteks stutdatud kuunlaid.

9. Arge visake patareisid Tulle! Kasutatud
patareide utiliseerimisel austage
keskkonda.

10. Puhastus:

- Enne puhastamist lUlitage seade valja,
kui see On sisse lulitatud.

- Enne puhastamist eemaldage seade
vooluvérgust.

- Arge kasutage liguid puhastusvahendeid
ega aerosoolpuhastusvahendeid.

- Kasutage puhastamiseks niisket lappi.

1. Arge proovige seda toodet ise parandada,
kuna katete avamine voi eemaldamine
vGib péhjustada ohtlikke pingeid voi
muid ohte. Kahju, mis vajavad remonti
tuleb viidata koik kvalifitseeritud
teeninduspersonali

Kui see labikriipsutatud ratastega prugikasti
stmbol on tootele kinnitatud, téhendab see,
et toode on hélmatud Euroopa

Direktiiv 2012/19 / EU. K&ik elektri-ja
elektroonikatooted, sealhulgas patareid,
tuleb kérvaldada olmejaatmete voost eraldi
valitsuse voi kohalike omavalitsuste maaratud
kogumisrajatiste kaudu. Vana seadme

Sige utiliseerimine aitab valtida véimalikke
negatiivseid tagajargi keskkonnale ja
inimeste tervisele.

2.1 ch heliriba traadita subwooferiga

RMS véimsus 120W

Subwooferi véimsus 60W

Energiatarve: 30W iga

Peamised Uhendused: HDMI valjund (TV
kaar), optiline sisse, Bluetooth 5.3, Aux 3,5
mm, USB-A

Automaatne valjalulitus (15 minuti parast)
HDMI ARC ja AUX saab automaatselt sisse
ltlitada

4 helireziimi: uudised, Film, Muusika ja 66
LED indikaator ja ootereziimi LED
Kaugjuhtimispult

Komplekti kuuluvad tarvikud: AUX-kaabel (3,5
mm-~3,5 mm), Seinakinnituskomplekt.
Heliriba méotmed (lai x kérge x Stigav) mm:
900 x 45 x 86 mm

Subwooferi médtmed (lai x korge x Stigav)
mm: 105 x 250 x 370mm

Kaal: 6,89 Kg

Meie toodete pideva labivaatamise ja taiustamise
tottu voivad disain ja Spetsifikatsioonid muutuda
ilma ette teatamata.

Kiitos ostamisesta HE-1200SW tama on
laadun, suorituskyvyn ja arvon takuu.
Insinéérimme ovat sisallyttdneet monia
hyodyllisia ja katevia ominaisuuksia tahan
tuotteeseen. Muista lukea tama kayttéohje
kokonaan varmista, etta saat suurimman
hyddyn

jokaisesta ominaisuudesta. Tama tuote

on valmistettu kayttaen korkealaatuisia
komponentteja ja standardeja ammattitaito.
Tarkastajat testasivat sen ja totesivat sen
olevan taydellisessa toimintakunnossa ennen
kuin se lahti tehtaalta.

Cuando este simbolo de contenedor con
ruedas tachado se adjunta a un producto,
significa que el producto esta cubierto por el
Directiva 2012/19/CE. Todos los productos
eléctricos y electrénicos, incluidas las
baterias, deben eliminarse por separado

del flujo de desechos municipales a través
de instalaciones de recoleccién designadas
designadas por el gobierno o las autoridades
locales. La eliminacién correcta de su
electrodoméstico viejo ayudara a prevenir
posibles consecuencias negativas para el
medio ambiente y la salud humana.

ESPECIFICACIONES

Barra de sonido de 2.1 canales con subwoofer
inaldmbrico

Potencia RMS 120W

Potencia del subwoofer 60W

Consumo de energia: 30W cada uno
Conexiones principales: SALIDA HDMI (TV
ARC), Entrada 6ptica, Bluetooth 5.3, Entrada
auxiliar de 3,5 mm, USB-A

Apagado automatico (después de 15 minutos)
HDMI ARC y entrada AUXILIAR pueden
encenderse automaticamente

4 modos de sonido: Noticias, peliculas,
musica y noche

Indicador LED y LED de espera

Control remoto

Accesorios incluidos: Cable AUXILIAR (3,5
mm~3,5 mm), Kit de montaje en pared.
Dimensiones de la barra de sonido (ancho x
alto x profundidad) mm: 900 x 45 x 86 mm
Dimensiones del subwoofer (ancho x alto x
profundidad) mm: 105 x 250 x 370 mm
Peso: 6,89 Kg

Debido a la continua revision y mejora de nuestros
productos, el disefio y las especificaciones estan
sujetos a cambios sin previo aviso.

ET ETTEVAATUSAI A

Taname teid HE-1200SW ostmise eest, see on
teie kvaliteedi, joudluse ja vaartuse tagamine.
Meie insenerid on sellesse tootesse lisanud
palju kasulikke ja mugavaid funktsioone.
Lugege kindlasti see kasutusjuhend taielikult
|abi, et veenduda, et saate maksimaalset kasu
igast funktsioonist. See toode on valmistatud
korgeima kvaliteediga komponentide ja
toostandardite abil. Seda testisid inspektorid
Jja leiti, et see on taiuslikus téokorras enne
meie tehasest lahkumist.

TARKEA

1. Laita tdma tuote ja sen tarvikkeet jonnekin
lasten ulottumattomiin vaaran tai niiden
sopimattoman kayton valttamiseksi

2. Lapsia on tarkkailtava, jotta he eivat leiki
tuotteella.

3. Laitteen kytkemiseen on kaytettava
mukana toimitettua virtajohtoa, muuten
laite voi vaurioitua.

4. Kun johto on kytketty, sen pitaisi aina olla
helposti saatavilla.

5. Sammuta laite kayton jalkeen.

6. Laite on tarkoitettu kaytettavaksi vain
lauhkeassa ilmastossa.

7. Sita ei saa sailyttaa tai kayttaa alle -15°C: n
(5F) tai yli 55°C: n (131 F) lampétiloissa, jotka
voivat vahingoittaa sarjaa.

8. Ala aseta paljaita liekkilahteita, kuten
valaistuja kynttiloita laitteen lahelle.

9. Al4 heita pattereita tuleen! Kunnioita
ymparistéa havitettaessa kaytettyja
paristoja.

10. Puhdistus:

- Sammuta laite, jos se On paalld ennen

puhdistusta.

- Irrota laite ennen puhdistusta.

- Ala kayta liguid-puhdistusaineita tai

aerosolipuhdistusaineita.

- Kayta kosteaa liinaa puhdistukseen.
. Ala yrita korjata tata tuotetta itse, silla

suojusten avaaminen tai irrottaminen

voi altistaa vaarallisille jannitteille tai

muille vaaroille. Korjauksen tarpeessa

olevat vauriot on ohjattava patevan

huoltohenkiléston hoidettaviksi.

-
=

Kun tama yliviivattu pyorilla varustetun
roskakorin tunnus on kiinnitetty tuotteeseen,
se tarkoittaa, etta tuote kuuluu Euroopan
Direktiivi 2012/19 / EY. Kaikki sahko-ja
elektroniikkatuotteet, myos paristot, on
havitettava erillaan yhdyskuntajatevirrasta
hallituksen tai paikallisten viranomaisten
nimedmien nimettyjen kerdyslaitosten
kautta. Vanhan laitteen oikea havittaminen
auttaa ehkaisemaan mahdollisia kielteisia
seurauksia ymparistoélle ja ihmisten
terveydelle.

2.1 ch aanipalkki langattomalla subwooferilla
RMS teho 120W

Subwoofer teho 60W

Virrankulutus: 30W kukin

Tarkeimmat liitannat: HDMI OUT (TV ARC),
optinen in, Bluetooth 5.3, Aux In 3,5 mm,
USB-A

Automaattinen virrankatkaisu (15 minuutin
kuluttua)

HDMI ARC ja AUX IN voi automaattinen virta
4 aanitilaa: uutiset, elokuva, musiikki ja yo
LED-merkkivalo ja valmiustila LED

Kauko

Lisavarusteet mukana: aux-kaapeli (3,5
mm~3,5 mm), Seinakiinnityssarja.
Aénipalkin mitat (levea x korkea x syvd) mm
900 x 45 x 86 mm

Subwooferin mitat (levea x korkea x syva)
mm: 105 x 250 x 370mm

Paino: 6,89 Kg

Tuotteidemme jatkuvan tarkistuksen ja
parantamisen vuoksi suunnittelu ja tekniset
tiedot voivat muuttua ilman erillista ilmoitusta.

ECAUTIONS DE SECURITE
Merci d'avoir acheté le HE-1200SW, c'est
votre assurance de qualité, de performance
et de valeur. Nos ingénieurs ont inclus

de nombreuses fonctionnalités utiles et
pratiques dans ce produit. Assurez-vous de
lire attentivement ce manuel d'instructions
pour vous assurer d'en tirer le maximum
d'avantages

de chaque fonctionnalité. Ce produit a été
fabriqué en utilisant des composants et
des normes de fabrication de la plus haute
qualité. Il a été testé par des inspecteurs et
s'est avéré en parfait état de fonctionnement
avant de quitter notre usine.

F

IMPORTANT

Lisez ces consignes de sécurité avant

d'utiliser votre appareil. Les instructions

de sécurité et d'utilisation doivent étre

conservées pour référence ultérieure.

1. Placez ce produit et ses accessoires hors
de portée des enfants, pour éviter tout
danger ou leur utilisation inappropriée

2. Les enfants doivent étre surveillés pour
s'assurer qu'ils ne jouent pas avec le
produit.

3. Vous devez utiliser le cordon
d’alimentation fourni pour connecter
I'appareil, sinon cela pourrait
endommager l'appareil.

4. Une fois connecté, le cordon doit toujours
étre facilement accessible.

5. Eteignez I'appareil aprés utilisation.

6. L'appareil est destiné a étre utilisé
uniguement dans un climat tempéré.

7. Il ne doit pas étre stocké ou utilisé a des
températures inférieures a -15°C (5F) ou
supérieures a 55°C (131 F), ce qui pourrait
endommager I'ensemble.

8. Ne placez pas de sources de flammes
nues, telles que des bougies allumées,
pres de I'appareil.

9. Ne jetez pas les piles dans le feu!
Respectez I'environnement lors de
I'élimination des piles usagées.

. Nettoyage:

- Eteignez I'appareil s'il est allumé avant
le nettoyage.

- Débranchez I'appareil avant de le
nettoyer.

- Ne pas utiliser de nettoyants liguides ou
d'aérosols nettoyants.

- Utilisez un chiffon humide pour le
nettoyage.

1. N'essayez pas de réparer ce produit
vous-méme car I'ouverture ou le retrait
des couvercles peut vous exposer a
une tension dangereuse ou a d'autres
dangers. Les dommages nécessitant
une réparation doivent étre référés a un
personnel de service qualifié

1

o

Lorsque ce symbole de poubelle a roulettes
barrée est attaché a un produit, cela
signifie que le produit est couvert par la
réglementation européenne

Directive 2012/19 / CE. Tous les produits
électriques et électroniques, y compris les
batteries, doivent étre éliminés séparément
du flux de déchets municipaux via

des installations de collecte désignées
désignées par le gouvernement ou les
autorités locales. La mise au rebut correcte
de votre ancien appareil aidera a prévenir
d'éventuelles conséquences négatives pour
'environnement et la santé humaine.

SPECIFICATIONS

Barre de son 2.1 canaux avec caisson de
basses sans fil

Puissance efficace 120W

Puissance du subwoofer 60W
Consommation électrique: 30W chacun
Connexions principales: SORTIE HDMI (TV
ARC), Entrée optique, Bluetooth 5.3, Entrée
auxiliaire 3,5 mm, USB-A

Mise hors tension automatique (aprés 15
minutes)

L'ARC HDMI et I'entrée AUXILIAIRE peuvent
s'allumer automatiquement

4 modes sonores: Actualités, film, musique
et nuit

Indicateur LED et LED de veille
Télécommande

Accessoires inclus: Cable auxiliaire (3,5
mm~3,5 mm), Kit de montage mural.
Dimensions de la barre de son (largeur x
hauteur x profondeur) mm: 900 x 45 x 86 mm
Dimensions du caisson de basses (largeur x
hauteur x profondeur) mm: 105 x 250 x 370
mm

Poids: 6,89 Kg

En raison de I'examen et de I'amélioration continus
de nos produits, la conception et les spécifications
sont sujettes a modification sans préavis.

Hvala vam $to ste kupili HE-1200SW Buck.
To je vase jamstvo kvalitete, performansi i
vrijednosti. Nasi inZenjeri su u ovaj proizvod
ugradili mnoge korisne i prakti¢ne znacajke.
Molimo vas da u potpunosti procitate ovaj
priru¢nik s uputama kako biste bili sigurni
da cete dobiti maksimalnu korist iz svake
znacajke. Ovaj je proizvod proizveden
koristenjem najkvalitetnijih komponenti i
standarda izrade. Testirali su ga inspektori i
pokazalo se da je u savrSenom radnom stanju
prije nego 5to je napustio nasu tvornicu.

VAZNO

Prije upotrebe uredaja procitajte ove

sigurnosne upute. Sigurnosne i operativne

upute treba ¢uvati za kasniju upotrebu.

1. DrZite ovaj proizvod i njegov pribor izvan
dohvata djece kako biste izbjegli opasnost
ili nepravilnu uporabu

2. Djecu treba nadzirati kako bi se osiguralo
da se ne igraju s uredajem.

3. Zaspajanje uredaja morate koristiti
prilozeni kabel za napajanje, jer u
protivhom moZze doci do ostecenja
uredaja.

4. Kad je prikljucen, kabel bi uvijek trebao
biti lako dostupan.

5. Iskljucite uredaj nakon upotrebe.

6. Uredaj je namijenjen za uporabu samo u
umjerenim klimatskim uvjetima.

7. Ne smije se skladistiti ili koristiti na
temperaturama nizim od -15m (5M) ili
vi§im od 55m (131m), Sto moze ostetiti
komplet.

8. Ne postavljajte izvore otvorenog plamena,
poput upaljenih svijeca, u blizini uredaja.

9. Ne bacajte baterije u vatru! Prilikom
odlaganja rabljenih baterija pridrzavajte se
zahtjeva za okolis.

10. Ciscenje:

- Iskljucite uredaj, ako je ukljucen, prije
Cis¢enja.
- Iskljucite uredaj prije enja.

- Nemojte koristiti tekuca ili aerosolna
sredstva za Cis¢enje.

- Za cis¢enje koristite vlaznu krpu.

T1. Ne pokusSavajte sami popraviti ovaj
proizvod jer otvaranje ili uklanjanje
poklopaca moze dovesti do opasnog
naprezanja ili drugih opasnosti. Sva
ostecenja koja zahtijevaju popravak
moraju se pripisati kvalificiranom
servisnom osoblju

Kada je ovaj simbol prekrizenog spremnika na
kotac¢ima pri¢vrééen na proizvod, to znaci da
proizvod spada pod europski

Direktiva 2012/19 / mn. Svi elektriéni i elektronicki
proizvodi, ukljuc¢ujuci baterije, moraju se odlagati
odvojeno od komunalnog toka otpada putem
posebnih sabirnih mjesta koja je odredila vlada
ili lokalne vlasti. Pravilno odlaganje starog
uredaja pomocdi ¢e u sprijecavanju potencijalnin
negativnih ucinaka na okolis i [judsko zdravije.

SIGURNOSNE MJERE OPREZA

2,-kanalna zvucna traka s bezi¢nim
niskotoncem

RMS snaga od 120 W

Snaga sub-a od 60 W

Potrosnja energije: 30W svaki

Osnovne povezivanje: HDMI IZLAZ (TV ARC),
opticki ulaz, Bluetooth 5.3, Aux-ulaz od 3,5
mm, USB-A

Automatsko iskljucivanje (nakon 15 minuta)
HDMI ARC i AUX IN mogu se automatski
ukljuciti

4 nacina zvuka: Vijesti, Film, Glazba i no¢
LED indikator i indikator stanja pripravnosti
Daljinski upravljac¢

Ukljuc¢ena dodatna oprema: Kabel za
pri¢vrs¢ivanje na zid (3,5 mm ~ 3,5 mm).
Dimenzije zvucne trake (Sirina inca visina inca
dubina), mm: 900 in¢a 45 in¢a 86 mm
Dimenzije sub-a (irina od $ visina od $
Dubina), mm: 105 ~ 250 ~ 370 mm

Tezina: 6,89 Kg

Zbog stalne revizije i poboljsanja nasih
proizvoda, dizajn i specifikacije podlozne su
promjenama bez daljnje najave.

HU BIZTONSAGI INTEZKEDESEK

Koszonjuk, hogy megvasarolta a HE-
1200SW-t, ez a mind&ség, a teljesitmény és
az érték garantalasa. Mérnokeink szamos
hasznos és kényelmes funkciét tartalmaztak
ebben a termékben. Kérjuk, olvassa el
teljesen ezt a hasznalati Utmutatét, hogy
megbizonyosodjon arrél, hogy az egyes
funkciok maximalis elényeit élvezi-e. Ezt

a terméket a legmagasabb minéségu
alkatrészek és gyartasi szabvanyok
felhasznalasaval gyartottak. Az ellenérok
megvizsgaltak, és azt talaltak, hogy tokéletes
allapotban van, miel6tt elhagyta a gyarat.

FONTOS

A készllék hasznalata elétt olvassa el ezeket

a biztonsagi utasitasokat. A biztonsagi és
Uzemeltetési utasitasokat késébbi felhasznalas
céljabol meg kell rizni.

1. Tegye ezt a terméket és tartozékait
gyermekektdl elzarva, a veszély vagy
a nem megfelelé hasznalat elkerUlése
érdekében

2. A gyermekeket ellendrizni kell annak
biztositasa érdekében, hogy ne jatsszanak
a termékkel.

3. Akészulék csatlakoztatasahoz a mellékelt
tapkabelt kell hasznalni, kulénben az
karosithatja a készuléket.

4. Csatlakoztataskor a vezetéknek mindig
kénnyen hozzaférhetének kell lennie.

5. Hasznalat utan kapcsolja ki a készuléket.

6. A készUulék csak mérsékelt éghajlaton
hasznalhato.

7. Nem szabad tarolni vagy hasznalni alatti
hémérsékleten -15 kb C (5F) vagy a fenti
55 Kb C (131 F), amely karosithatja a
készuléket.

8. Ne helyezzen nyilt langot, példaul gyertyat
a készulék kozelébe.

9. Ne dobja az elemeket tlizbe! Tartsa
tiszteletben a kérnyezeteta hasznalt
elemek artalmatlanitasakor.

10. Tisztitas:

- Tisztitas elétt kapcsolja ki a készuléket,
ha be van kapcsolva.

- Tisztitas el6tt hlzza ki a készlléket a
konnektorbdl.

- Ne hasznaljon liguid tisztitoszereket vagy
aeroszolos tisztitészereket.

- A tisztitashoz nedves ruhat hasznaljon.

11. Ne kisérelje meg sajat maga megjavitani
a terméket, mert a fedelek kinyitasa
vagy eltavolitasa veszélyes fesziltségnek
vagy mas veszélynek teheti ki. A javitasra
szoruld karokat minden szakképzett
szervizszemélyzetre kell utalni

Ha ez az athuzott kerekes kuka szimbdlum
egy termékhez van régzitve, az azt jelenti,
hogy a termékre az Eurépai

A 2012/19/EK iranyelv. Minden

elektromos és elektronikus terméket,
beleértve az akkumulatorokat is, a
telepulési hulladékaramtol elktlonitve
kell artalmatlanitani a kormany

vagy a helyi hatésagok altal kijelolt
gyUjtéhelyeken keresztUl. A régi készulék
megfeleld artalmatlanitasa segit
megelézni a kérnyezetre és az emberi
egészségre gyakorolt esetleges negativ
kovetkezményeket.

2.1 csatornas hangsav vezeték nélkuli
mélysugarzoval

RMS teljesitmény 120W

Mélynyomo teljesitmény 60W

Energiafogyasztas: 30W minden

F& csatlakozasok: HDMI kimenet (TV ARC),
optikai bemenet, Bluetooth 5.3, Aux In 3,5
mm, USB-A

Automatikus kikapcsolds (15 perc utan)

A HDMI ARC és az AUX IN automatikusan
bekapcsol

4 hangmod: Hirek, Film, Zene és éjszaka
LED kijelz6 és készenléti LED

Tavirdnyitd

Tartozékok: AUX kabel (3,5 mm~3,5 mm), falra
szerelhetd készlet.

Hangsav méretei (széles x magas x mély)
mm: 900 x 45 x 86 mm

Mélynyomo méretei (széles x magas x mély)
mm: 105 x 250 x 370mm

Suly: 6,89 Kg

Termékeink folyamatos felllvizsgalata és
fejlesztése miatt a kialakitas és a muszaki adatok
elézetes értesités nélkul megvaltozhatnak.

IT PREC, ONI DI SICUREZZA

Grazie per aver acquistato HE-1200SW
Questa ¢ la tua garanzia di qualita,
prestazioni e valore. | nostri ingegneri hanno
incluso molte funzioni utili e convenienti

in questo prodotto. Assicurati di leggere
completamente questo manuale di istruzioni
per assicurarti di ottenere il massimo
beneficio da ogni funzione. Questo prodotto
& stato realizzato utilizzando componenti di
altissima qualita e standard di lavorazione.

E stato testato dagli ispettori e trovato in
perfetto stato di funzionamento prima di
lasciare la nostra fabbrica.

IMPORTANTE

Leggere queste istruzioni di sicurezza prima

di utilizzare il dispositivo. Le istruzioni di

sicurezza e di funzionamento devono essere

conservate per riferimento futuro.

1. Metti questo prodotto e i suoi accessori
da qualche parte fuori dalla portata dei
bambini, per evitare pericoli o il loro uso
inappropriato

2. | bambini devono essere monitorati
per assicurarsi che non giochino con il
prodotto.

3. E necessario utilizzare il cavo di
alimentazione fornito per collegare il
dispositivo, altrimenti altrimenti potrebbe
causare danni all'unita.

4. Una volta collegato il cavo dovrebbe
essere sempre facilmente accessibile.

5. Spegnere I'unita dopo l'uso.

6. |l dispositivo & destinato all'uso solo in un
clima temperato.

7. Non deve essere conservato o utilizzato
a temperature inferiori a -15°C (5F) o
superiori a 55°C (131 F) che potrebbero
danneggiare il set.

8. Non posizionare fonti di fiamma
nuda, come candele illuminatevicino
all'apparecchio.

9. Non gettare le batterie nel fuoco!
Rispettare I'ambiente quando si
smaltiscono le batterie usate.

10. Pulizia:

- Spegnere l'unita se & accesa prima della
pulizia.

- Scollegare 'unita prima della pulizia.

- Non utilizzare detergenti liguid o
detergenti aerosol.

- Utilizzare un panno umido per la pulizia.

11. Non tentare di riparare questo prodotto
da soli in quanto l'apertura o la rimozione
delle coperture potrebbero esporvi a
tensioni pericolose o altri pericoli. | danni
che necessitano di riparazione devono
essere riferiti tutti a personale di assistenza
qualificato

Quando questo simbolo barrato & attaccato
a un prodotto, significa che il prodotto e
coperto dalla Direttiva europea 2012/19/

CE. Tutti i prodotti elettrici ed elettronici,
comprese le batterie, devono essere smaltiti
separatamente dal flusso di rifiuti urbani
attraverso strutture di raccolta designate

dal governo o dalle autorita locali. Il corretto
smaltimento del vecchio apparecchio aiutera
a prevenire potenziali conseguenze negative
per 'ambiente e la salute umana.

Barra audio 2.1 ch con subwoofer wireless
Potenza RMS 120 W

Subwoofer potenza 60 W

Consumo di energia: 30 W ciascuno
Connessioni principali: USCITA HDMI (TV
ARC), Ingresso ottico, Bluetooth 5.3, Ingresso
Aux 3,5 mm, USB-A

Spegnimento automatico (dopo 15 minuti)
HDMI ARC e AUX IN pud auto power on

4 modalita audio: Notizie, film, musica e notte
Indicatore LED e LED standby

Telecomando

Accessori inclusi: cavo AUX (3,5 mm~3,5 mm),
kit di montaggio a parete.

Dimensioni della barra audio (larghezza x
altezza x profondita) mm: 900 x 45 x 86 mm
Dimensioni del subwoofer (larghezza x
altezza x profondita) mm: 105 x 250 x 370 mm
Peso: 6,89 Kg

A causa della continua revisione e miglioramento
dei nostri prodotti, il design e le specifiche sono
sogetti a modifiche senza preawviso.

Dékojame, kad jsigijote HE-1200SW tai yra
jUsy kokybes, nasumo ir vertés uztikrinimas.
Mdasy inZinieriai | §j gaminj jtrauke daug
naudingy ir patogiy funkcijy. Batinai
perskaitykite §j naudojimo vadova, kad
jsitikintumete, jog gaunate maksimalia
nauda i kiekvienos funkcijos. Sis produktas
buvo pagamintas naudojant auksciausios
kokybés komponentus ir gamybos
standartus. Jj patikrino inspektoriai ir nustate,
kad jis yra nepriekaistingos buklés, kol jis
neisejo i§ musy gamyklos.

SVARBUS

Pries naudodami jrenginj, perskaitykite Sias
saugos instrukcijas. Saugos ir naudojimo
instrukcijos turéty bati iSsaugotos ateityje.

-

Padekite §j gaminj ir jo priedus kur nors
vaikams nepasiekiamoje vietoje, kad
iSvengtumeéte pavojaus ar netinkamo jy
naudojimo

2. Vaikai turi bati stebimi, kad jie nezaisty su
produktu.

3. Noredami prijungti jrenginj, turite naudoti
pateikta maitinimo laidg, kitaip jis gali
sugadinti jrenginj.

4. Prijungus laidg, jis visada turi bati lengvai

prieinamas.

5. Po naudojimo isjunkite jrenginj.

6. Prietaisas skirtas naudoti tik vidutinio
klimato sglygomis.

7. Jis neturéty bati laikomas ar naudojamas
esant Zemesnei nei -15 oms C (5F)
arba aukstesnei nei 55 oms C (131 F)
temperatdrai, kuri gali sugadinti rinkinj.

8. Nedekite atviros liepsnos Saltiniy, tokiy
kaip uzdegtos Zvakéssalia aparato.

9. Nemeskite baterijy j ugnj! ISmeskite
panaudotas baterijas, gerbkite aplinka.

10. Valymas:

- Prie$ valydami iSjunkite jrenginj, jei jis
ljungtas.

- Prie$ valydami atjunkite jrenginj.

- Nenaudokite liguid valikliy ar aerozoliniy
valikliy.

- Valymui naudokite drégna Sluoste.

11. Nebandykite patys taisyti Sio gaminio,
nes atidare ar nuéme dangcius galite
patirti pavojingg jtampa ar kitus pavojus.
Zala, kurig reikia taisyti, turi bti perduota
kvalifikuotam aptarnaujanc¢iam personalui

Kai Sis perbrauktos Siuksliadézés su ratukais
simbolis pridedamas prie gaminio, Tai reiskia,
kad gaminiui taikoma Europos direktyva
2012/19/ EB. Visi elektros ir elektronikos
gaminiai, jskaitant baterijas, turéty bati
Salinami atskirai nuo komunaliniy atlieky
srauto per Viyriausybés arba vietos valdZios
institucijy paskirtus surinkimo jrenginius.
Teisingas seno prietaiso Salinimas padeés
iSvengti galimy neigiamy pasekmiy aplinkai ir
Zmoniy sveikatai.

2.1 ch garso juosta su belaidZiu zemy dazniy
garsiakalbiu

RMS galia120 W

Zemy dazniy garsiakalbio galia 60 W
Energijos suvartojimas: 30 W kiekvienas
Pagrindinés jungtys: HDMI iSvestis (TV ARC),
optiné jvestis, Bluetooth 5.3, Auks In 3,5 mm,
USB-A

Automatinis iSjungimas (po 15 minuciy)
HDMI ARC ir papildomas jéjimas gali
automatiskai jjungti

4 Garso rezimai: Naujienos, Filmas, Muzika

ir naktis

LED indikatorius ir budéjimo Sviesos diodas
Nuotolinis

Pridedami priedai: aukso kabelis (3,5 mm~3,5
mm), sieninio tvirtinimo komplektas.

Garso juostos matmenys (platus ir didelis, ir
gilus) mm: 900 x 45, x 86 mm

Zemy dazniy garsiakalbio matmenys (platus
ir didelis, ir gilus) mm: 105 x 250, x 370 mm
Svoris: 6,89 Kg

Dél nuolatinés masy gaminiy perzitros ir
tobulinimo dizainas ir specifikacijos gali keistis
be iSankstinio jspéjimo.

Paldies, ka iegadajaties HE-1200SW ST ir jasu
kvalitates, veiktspéjas un véertibas garantija.
Masu inZenieri $aja produkta ir ieklavusi
daudzas noderigas un értas funkcijas. Ladzu,
noteikti izlasiet So lietoSanas pamacibu
pilniba, lai parliecinatos, ka jlUs sanemat
maksimalu labumu no katras funkcijas. Sis
produkts tika raZzots, izmantojot augstakas
kvalitates komponentus un izgatavosanas
standartus. To parbaudija inspektori un
konstatéja, ka tas ir pilniga darba kartiba,
pirms tas atstaja madsu rapnicu.

SVARIGS

Pirms ierices lietosanas izlasiet Sos droSibas
noradijumus. Drosibas un lietoSanas
instrukcijas bUtu jasaglaba turpmakai
atsaucei.

-

. Novietojiet So produktu un ta piederumus
kaut kur bérniem nepieejama viet3, lai
izvairitos no briesmam vai to neatbilstosas
lietosanas

2. Bérnijauzrauga, lai parliecinatos, ka vini
nespéléjas ar produktu.

3. Lai pievienotu ierici, jums jaizmnanto
paredzétais stravas vads, pretéja gadijuma
tas var izraisit ierices bojajumus.

4. Pievienojot vadu, vienmér jabat viegli
pieejamam.

5. Péc lietoSanas izsledziet ierici.

6. lerice ir paredzéta lietoSanai tikai mérena
klimata.

7. To nedrikst uzglabat vai lietot
temperatdra, kas zemaka par -15°C (5F) vai
augstaka par 55°C (131 F), kas var sabojat
komplektu.

8. Nenovietojiet kailus liesmas avotus,
pieméram, apgaismotas svecespie
aparata.

9. Nemetiet baterijas uguni! levérojiet
vidiiznicinot izlietotas baterijas.

10. Tirsana:

- Pirms tirisanas izslédziet ierici, ja ta ir
ieslegta.

- Atvienojiet ierici pirms tirisanas.

- Nelietojiet liguid tirisanas lidzek|us vai
aerosola tirisanas lidzek|us.

- Tirisanai izmantojiet mitru dranu.

1. Neméginiet pats labot So izstradajumu,

jo vaku atvérsana vai nonemsana var

paklaut jas bistamsnam spriegumam vai

citiem apdraudéjumiem. Bojajumi, kas
nepiecieSams remonts, ir jaatsaucas
visiem kvalificetiem servisa darbiniekiem

Ja Sim parsvitrotajam atkritumu tvertnes
simbolam ir pievienots izstradajums, tas
nozimé, ka uz izstradajumu attiecas Eiropas
direktiva 2012/19/EC. Visi elektriskie un
elektroniskie izstradajumi, ieskaitot baterijas,
jaiznicina atseviski no sadzives atkritumu
plGsmas, izmantojot izraudzitas savaksanas
iekartas, ko iecélusi valdiba vai vietéjas
iestades. Pareiza vecas ierices iznicinasana
palidzés noveérst iespéjamas negativas sekas
videi un cilvéku veselibai.

2.1 ch skanas josla ar bezvadu zemfrekvences
skalruni

RMS jauda 120W

Zemfrekvences skalruna jauda 60W
Energijas patérins: katrs 30W

Galvenie savienojumi: HDMI izeja (TV ARC),
optiska ieeja, Bluetooth 5.3, Aux 3,5 mm,
USB-A

Automatiska izslégSanas (péc 15 minutém)
HDMI ARC un AUX var automatiski ieslégt
4 Skanas rezimi: zinas, filmas, MUzika un
nakts

LED indikators un gaidisanas rezima LED
Talvadibas

Piederumi ieklauti: AUX kabelis (3,5 mm~3,5
mm), Sienas stiprinajuma komplekts.



Skanas joslas izméri (plats x augsts x dzil)
mm: 900 x 45 x 86 mm

Zemfrekvences skalruna izmeéri (plats x
augsts x dzil§) mm: 105 x 250 x 370mm

Svars: 6,89 Kg

Sakara ar musu produktu nepartrauktu
parskatisanu un uzlabosanu, dizains un
specifikacijas var tikt mainitas bez iepriekséja
bridinajuma.

Grazzi ghax-xiri HE-1200SW din hija
|-assigurazzjoni tieghek ta’kwalita,
prestazzjoni u valur. L-inginiera taghna
inkludew hafna karatteristici utli u
konvenjenti f'dan il-prodott. Jekk joghgbok
kun zgur li tagra dan lI-Manwal ta'struzzjoni
kompletament biex tkun zgur li ged tiehu
I-benefic¢ju massimu minn kull karatteristika.
Dan il-prodott gie mmanifatturat bl-uzu tal-
komponenti tal-oghla kwalita u I-istandards
tax-xoghol. Gie ttestjat mill-ispetturi u nstab li
kien f'kundizzjoni ta'thaddim perfetta gabel
ma telag mill-fabbrika taghna.

IMPORTANTI

Agra dawn I-istruzzjonijiet ta'sikurezza qabel
tuza t-taghmir tieghek. L-istruzzjonijiet
dwar is-sikurezza u t-thaddim ghandhom
jinzammu ghal referenza futura.

1. Pogdidan il-prodott u l-a¢cessorji tieghu
x'imkien fejn ma jintlahagx mit-tfal, biex
tevita I-periklu jew I-uzu mhux xieraq
taghhom

2. It-tfal ghandhom jigu mmonitorjati biex
jigi zgurat li ma jilaghbux mal-prodott.

3. Int trid tuza I-korda tal-energija pprovduta
biex tikkonnettja I-apparat, inkella inkella
jista'jikkawza hsara lill-unita.

4. Meta mqgabbad il-korda ghandha dejjem
tkun accessibbli facilment.

5. Itfil-unita wara li tuza.

6. L-apparat huwa mahsub ghall-uzu biss fi
klima moderata.

7. M'ghandux jinhazen jew jintuza
f'temperaturi taht -15°C (5F) jew'il fug
minn 55°C (131 F) li jistghu jaghmlu hsara
lis-sett.

8. Tpoggix sorsi ta'ffamma mikxufa, bhal
xemghat imdawlinhdejn l-apparat.

9. Tarmix batteriji fin-nar! Irrispetta
l-ambjentmeta tarmi batteriji uzati.

10. Tindif:

- Itfi l-unita jekk Tkun Mixghula gabel ma
tnaddaf.

- Agla'l-unita gabel ma tnaddaf.

- Tuzax tindif tal-liguid jew tindif tal-
ajrusol.

- Uza drapp niedja ghat-tindif.

. Tippruvax issewwi dan il-prodott lilek
innifsek peress li |-ftuh jew it-tnehhija
tal-ghata jistghu jesponuk ghal vultagg
perikoluz jew perikli ohra. Danni li jehtiegu
tiswija ghandhom ikunu irreferi kollha
ghal persunal ta'servizz kwalifikat.

-
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Meta dan is-simbolu tal-kontenitur bir-roti
magtugh ikun imwahhal ma'prodott, dan
ifisser li I-prodott huwa kopert mid-Direttiva
Ewropea 2012/19/EC. ll-prodotti elettri¢i u
elettronici kollha inkluzi I-batteriji ghandhom
jintremew separatament mill-fluss ta'skart
municipali permezz ta'facilitajiet ta'gbir
maghzula mahtura mill-gvern jew mill-
awtoritajiet lokali. Ir-rimi korrett tal-apparat
gadim tieghek jghin biex jigu evitati
konsegwenzi negattivi potenzjali ghall-
ambjent u s-sahha tal-bniedem.

2.1 ch Sound bar b'subwoofer minghajr fili
Qawwa RMS 120W

Qawwa tas-Subwoofer 60W

Konsum ta'energija: 30W kull wiehed
Konnessjonijiet ewlenin: HDMI OUT (ARK
TAT-TV), ottiku, Bluetooth 5.3, Aux fi 3,5 mm,
UsB-A

Tifi awtomatiku (wara 15-il minuta)

ARK HDMI u AUX in jistghu jixeghlu
awtomatikament

4 modi tal-hoss: Ahbarijiet, film, muzika u lejl
Indikatur LED U led standby

Kontroll mill-boghod

Accessorji inkluzi: Kejbil AUX (3.5 mm~3.5
mm), Kit Tal-Immuntar Tal-Hajt.
Dimensjonijiet tal-bar tal-hoss (Wiesgha x
gholja x fond) mm: 900 x 45 x 86 mm
Dimensjonijiet tas-Subwoofer (Wiesgha x
gholja x fond) mm: 105 x 250 x 370mm

Piz: 6,89 Kg

Minhabba r-revizjoni kontinwa u t-titjib tal-
prodotti taghna, disinn u specifikazzjonijiet
huma soggetti ghal bidla minghajr awviz.

Bedankt voor het kopen van HE-1200SW

Dit is uw garantie van kwaliteit, prestaties

en waarde. Onze ingenieurs hebben

veel nuttige en handige functies in dit
product opgenomen. Zorg ervoor dat u

deze handleiding volledig leest om ervoor

te zorgen dat u maximaal profiteert van

elke functie. Dit product is vervaardigd

met behulp van de hoogste kwaliteit
componenten en normen van vakmanschap.
Het werd getest door inspecteurs en bleek in
perfecte staat te zijn voordat het onze fabriek
verliet.

BELANGRIJK

Lees deze veiligheidsinstructies voordat u

uw apparaat gebruikt. De veiligheids-en

bedieningsinstructies moeten worden
bewaard voor toekomstig gebruik.

1. Plaats dit product en zijn accessoires
ergens buiten het bereik van kinderen,
om gevaar of ongepast gebruik ervan te
voorkomen

2. Kinderen moeten worden gecontroleerd
om ervoor te zorgen dat ze niet met het
product Spelen.

3. U moet het meegeleverde netsnoer
gebruiken om het apparaat aan te sluiten,
anders kan het schade aan het apparaat
veroorzaken.

4. Wanneer het snoer is aangesloten, moet
het altijd gemakkelijk toegankelijk zijn.

5. Schakel het apparaat uit na gebruik.

6. Het apparaat is alleen bedoeld voor
gebruik in een gematigd klimaat.

7. Het mag niet worden bewaard of gebruikt
bij temperaturen onder -15°C (5F) of
boven 55°C (131 F) die de set kunnen
beschadigen.

8. Plaats geen open vlambronnen, zoals
verlichte kandelaren, Onder het apparaat.

9. Gooi geen batterijen in het vuur!
Respecteer het milieu bij het weggooien
van gebruikte batterijen.

10. Schoonmaak:

- Schakel het apparaat uit als het aan is

voor het schoonmaken.

- Ontkoppel het apparaat voor het

schoonmaken.

- Gebruik geen liguid reinigers of aerosol

reinigers.

- Gebruik een vochtige doek voor het

reinigen.

Probeer dit product niet zelf te repareren,

omdat het openen of verwijderen van

de afdekkingen U kan blootstellen aan
gevaarlijke spanning of andere gevaren.

Schade die moet worden gerepareerd,

moet worden doorverwezen naar

gekwalificeerd servicemedewerkers.

1
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Wanneer dit doorgestreepte wielbaksymbool
aan een product is bevestigd, betekent

dit dat het product onder de Europese
richtlijn 2012/19/EC valt. Alle elektrische en
elektronische producten, inclusief batterijen,
moeten gescheiden van de gemeentelijke
afvalstroom worden verwijderd via
aangewezen inzamelingsfaciliteiten die door
de overheid of de lokale autoriteiten zijn
aangewezen. De juiste verwijdering van uw
oude apparaat helpt mogelijke negatieve
gevolgen voor het milieu en de menselijke
gezondheid te voorkomen.

2]1ch Geluidsbalk met draadloze subwoofer
RMS-vermogen 120W

Subwoofer vermogen 60W
Machtsconsumptie: 30W elk

Belangrijkste aansluitingen: HDMI OUT (TV
ARC), Optical in, Bluetooth 5.3, Aux In 3,5mm,
USB-A

Automatisch uitschakelen (na 15 minuten)
HDMI ARC en AUX kan automatisch worden
ingeschakeld

4 geluidsmodi: Nieuws, film, muziek en nacht
LED-indicator en stand-by LED
Afstandsbediening

Meegeleverde accessoires: AUX-kabel (3,5
mm-~3,5 mm), muurbevestigingskit.
Afmetingen soundbar (breed x hoog x diep)
mm: 900 x 45 x 86 mm

Afmetingen subwoofer (breed x hoog x diep)
mm: 105 x 250 x 370 mm

Gewicht: 6,89 Kg

Door de voortdurende herziening en
verbetering van onze producten kunnen

het ontwerp en de specificaties zonder
voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Takk FOR at DU kjgpte HE-1200SW Dette er
din garanti for kvalitet, ytelse og verdi. Vare
ingenigrer har tatt med mange nyttige og
praktiske funksjoner i dette produktet. Husk
a lese denne bruksanvisningen fullstendig
for & sikre at du far maksimalt utbytte av
hver funksjon. Dette produktet ble produsert
med komponenter av hgyeste kvalitet og
standarder for utfgrelse. Den ble testet av
inspektgrer og funnet a veere i perfekt stand
for den forlot fabrikken var.

VIKTIG

Les disse sikkerhetsinstruksjonene fgr

du bruker enheten. Sikkerhets - og

bruksanvisningen skal oppbevares for
fremtidig referanse.

1. Plasser dette produktet og dets tilbehgr

et sted utilgjengelig for barn, for & unnga

fare eller upassende bruk

2. Barn bgr overvakes for a sikre at de ikke
leker med produktet.

3. Du ma bruke den medfglgende
stremledningen til & koble til enheten,
ellers kan det fgre til skade pa enheten.

4. Ved tilkobling skal ledningen alltid vaere
lett tilgjengelig.

5. Sla av enheten etter bruk.

6. Enheten er kun beregnet for bruk i
temperert klima.

7. Det skal ikke lagres eller brukes ved
temperaturer under -15 eller c (5F) eller
over 55 eller C (131 F), noe som kan skade
settet.

8. Ikke plasser apen flamme kilder, for
eksempel tente stearinlysnaer apparatet.
Ikke kast batterier i brann! Respekter
miljgetved avhending av brukte batterier.

. Rengjgring:

- Sla av enheten hvis Den Er Pa for
rengjgring.

- Trekk ut stgpselet fgr rengjgring.

- Ikke bruk liguid rengjgringsmidler eller
aerosol rengjgringsmidler.

- Bruk en fuktig klut til rengjgring.

1. Ikke prov a reparere dette produktet
selv, da apning eller fjerning av deksler
kan utsette deg for farlig spenning eller
andre farer. Skader som ma repareres ma
henvises til kvalifisert servicepersonell

©
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Nar dette symbolet er festet til et

produkt, betyr det at produktet er

dekket Av Eu-Direktiv 2012/19 / EF. Alle
elektriske og elektroniske produkter,
inkludert batterier, skal kastes separat

fra den kommunale avfallsstrgmmen via
utpekte innsamlingsanlegg utnevnt av
myndighetene eller de lokale myndighetene.
Korrekt avhending av det gamle apparatet
ditt vil bidra til & forhindre potensielle
negative konsekvenser for miljget og
menneskers helse.

2.1-kanals lydplanke med tradlgs subwoofer
RMS-effekt 120 W

Effekt fra subwoofer 60 W

Strgmforbruk: 30w hver

Hovedtilkoblinger: HDMI OUT (TV ARC), optisk
inngang, Bluetooth 5.3, Aux In 3,5 mm, USB-A
Automatisk avslaing (etter 15 minutter)

HDMI ARC OG AUX-INNGANG kan slas pa
automatisk

4 lydmoduser: Nyheter, film, musikk og natt
LED-indikator og standby-LED

Fjernkontroll

Tiloehgr inkludert: AUX-kabel (3,5 mm~35
mm), veggmonteringssett.

Dimensjoner pa lydplanken (bredde x hgyde
x dybde) mm: 900 x 45 x 86 mm
Subwooferens dimensjoner (bredde x hgyde
x dybde) mm: 105 x 250 x 370 mm

Vekt: 6,89 Kg

Pa grunn av kontinuerlig gjennomgang og
forbedring av vare produkter, kan design og
spesifikasjoner endres uten varsel.

PL_ SRODKI OSTROZNOSCI

Dziekujemy za zakup HE-1200SW to jest
twoja gwarancja jakosci, wydajnosci i
wartosci. Nasi inzynierowie zawarli wiele
przydatnych i wygodnych funkcji w tym
produkcie. Pamigtaj, aby przeczytac te
instrukcje catkowicie, aby upewnic¢ sig, ze
otrzymujesz maksymalne korzysci z kazdej
funkgcji. Ten produkt zostat wyprodukowany
przy uzyciu najwyzszej jakoéci komponentéw
i standardoéw wykonania. Zostat
przetestowany przez inspektorow i okazat
sie w idealnym stanie technicznym, zanim
opuscit nasza fabryke.

WAZNY

Przeczytaj te instrukcje bezpieczeristwa
przed uzyciem urzadzenia. Nalezy zachowac
instrukcje bezpieczenstwa i obstugi do
wykorzystania w przysztosci.

1. Umiesc¢ ten produkt i jego akcesoria w
miejscu niedostepnym dla dzieci, aby
unikna¢ niebezpieczenistwa lub ich
niewtasciwego uzycia

2. Dzieci powinny by¢ monitorowane, aby
upewnic sie, ze nie bawia sie produktem.

3. Do podtaczenia urzadzenia nalezy uzy¢
dostarczonego przewodu zasilajgcego, w
przeciwnym razie moze to spowodowac
uszkodzenie urzadzenia.

4. Po podtgczeniu przewdd powinien by¢
zawsze fatwo dostepny.

5. Wytacz urzadzenie po uzyciu.

6. Urzadzenie jest przeznaczone do uzytku
wyfgcznie w klimacie umiarkowanym.

7. Nie nalezy go przechowywac ani uzywac
w temperaturach ponizej -15°C (5F) lub
powyzej 55°C (131 F), co moze spowodowac
uszkodzenie zestawu.

8. Nie umieszczaj Zrédet otwartego ognia,
takich jak zapalone $wiecew poblizu
urzadzenia.

9. Nie wrzucaj baterii do ognia! Szanuj
Srodowiskoprzy utylizacji zuzytych baterii.

10. Czyszczenie:

- Wytgcz urzadzenie, jesli jest wigczone
przed czyszczeniem.

- Odtgcz urzadzenie przed czyszczeniem.
- Nie uzywaj srodkéw czyszczacych liguid
ani srodkéw czyszczacych w aerozolu.

- Do czyszczenia uzyj wilgotnej szmatki.

1. Nie prébuj samodzielnie naprawiac¢
tego produktu, poniewaz otwieranie
lub zdejmowanie oston moze narazi¢
Cie na niebezpieczne napigcie
lub inne zagrozenia. Uszkodzenia
wymagajgce naprawy nalezy skierowac
do wykwalifikowanego personelu
serwisowego

Gdy ten przekreslony symbol kosza na
koétkach jest dotgczony do produktu,
oznacza to, ze produkt jest objety
dyrektywa europejska 2012/19/EC. Wszystkie
produkty elektryczne i elektroniczne, w

tym baterie, nalezy usuwac oddzielnie

od strumienia odpadéw komunalnych za
posrednictwem wyznaczonych punktow
zbiérki wyznaczonych przez rzad lub wiadze
lokalne. Prawidtowa utylizacja starego
urzadzenia pomoze zapobiec potencjalnym
negatywnym konsekwencjom dla srodowiska
i zdrowia ludzkiego.

SPECYFIKACJE

2.1-kanatowy soundbar z bezprzewodowym
subwooferem

Moc RMS 120 W

Moc subwoofera 60 W

Pobdér mocy: 30 W kazdy

Gtéwne ztgcza: HDMI OUT (TV ARC), wejscie
optyczne, Bluetooth 5.3, Aux In 3,5 mm,
USB-A

Automatyczne wytgczanie (po 15 minutach)
HDMI ARC i AUX IN moze auto power on

4 tryby dzwieku: Wiadomosci, film, muzyka
inoc

Wskaznik LED i dioda LED trybu gotowosci
Pilot zdalnego sterowania

Akcesoria w zestawie: Kabel AUX (3,5 mm~3,5
mm), zestaw do montazu na $cianie.
Wymiary soundbara (szerokos¢ x wysoko$¢ x
gtebokos¢) mm: 900 x 45 x 86 mm

Wymiary subwoofera (szerokos¢ x wysokosé x
gtebokos¢) mm: 105 x 250 x 370 mm

Waga: 6,89 Kg

W celu ciggtej rewizji i ulepszania naszych
produktéw, wyglad i specyfikacje moga ulec
zmianie bez powiadomienia.

Obrigado por adquirir o HE-1200SW esta é

a sua garantia de qualidade, desempenho

e valor. Nossos coordenadores incluiram
muitas caracteristicas Uteis e convenientes
neste produto. Por favor, certifique-se de ler
este Manual de instrugdes completamente
para se certificar de que vocé esta recebendo
o maximo beneficio de cada recurso. Este
produto foi fabricado com componentes da
mais alta qualidade e padrées de fabricagao.
Foi testado por inspectores e verificou-se que
estava em perfeito estado de funcionamento
antes de sair da nossa fabrica.

IMPORTANTE

Leia estas instrugdes de seguranca antes de

utilizar o seu dispositivo. As instrucdes de

seguranca e de funcionamento devem ser
conservadas para referéncia futura.

1. Cologue este produto e seus acessorios
em algum lugar fora do alcance das
criangas, para evitar perigo ou seu uso
inadequado

2. Ascriangas devem ser monitorizadas para
garantir que ndo brincam com o produto.

3. Deve utilizar o cabo de alimentacao
fornecido para ligar o dispositivo, caso
contrario podera danificar a unidade.

4. Quando ligado, o cabo deve estar sempre
facilmente acessivel.

5. Desligue a unidade apds a utilizagdo.

6. O dispositivo destina-se a ser utilizado
apenas em climas temperados.

7. N&o deve ser armazenado ou utilizado
a temperaturas inferiores a -15 °C (5F)
ou superiores a 55 °C (131 F) que possam
danificar o aparelho.

8. N3o coloque fontes de chama nua, como
velas acesas perto do aparelho.

9. N&o jogue as pilhas no fogo! Respeite o
ambiente ao eliminar as pilhas usadas.

10. Limpeza:

- Desligue a unidade se estiver ligada

antes da limpeza.

- Desligue a unidade antes da limpeza.

- N&o utilize produtos de limpeza liguid ou

produtos de limpeza em aerossol.

- Utilize um pano humido para a limpeza.
T1. Nao tente reparar este produto sozinho,

pois abrir ou remover as tampas pode

expo-lo a tensdes perigosas ou outros

perigos. Os danos que necessitem de

reparacgao devem referir-se a pessoal de

servico qualificado

Quando este simbolo de caixote do lixo

com rodas riscado é anexado a um produto,
significa que o produto esta abrangido

pela Diretiva Europeia 2012/19/EC. Todos

os produtos eléctricos e electrénicos,
incluindo as baterias, devem ser eliminados
separadamente do fluxo de residuos urbanos
através de instalagdes de recolha designadas
pelo governo ou pelas autoridades locais. A
eliminagdo correcta do seu aparelho antigo
ajudara a evitar potenciais consequéncias
negativas para o ambiente e para a saude
humana.

ESPECIFICACOES

Barra de som de 2.1 canais com subwoofer
sem fios

Poténcia RMS 120W

Poténcia do subwoofer 60 W

Consumo de Poténcia: 30W cada um
Ligacdes principais: HDMI OUT (TV ARC),
Entrada 6tica, Bluetooth 5.3, Aux In 3,5 mm,
USB-A

Desligamento automatico (apds 15 minutos)
HDMI ARC e AUX IN podem ligar
automaticamente

4 modos de som: Noticias, filme, musica e
noite

Indicador LED e LED em espera

Controlo remoto

Acessorios incluidos: Cabo AUX (3,5 mm~3,5
mm), Kit de montagem na parede.
Dimensdes da barra de som (largura x altura
x profundidade) mm: 900 x 45 x 86 mm
Dimensdes do subwoofer (largura x altura x
profundidade) mm: 105 x 250 x 370 mm
Peso: 6,89 Kg

Devido a continua revisdo e aprimoramento de
nossos produtos, o design e as especificagoes
estdo sujeitos a alteragdes sem aviso prévio.

RO MASURI DE SIGURANTA

Va multumim pentru achizitionarea HE-
1200SW aceasta este asigurarea dvs. de
calitate, performanta si valoare. Inginerii
nostri au inclus multe caracteristici utile si
convenabile in acest produs. Va rugam sa
cititi complet acest Manual de instructiuni
pentru a va asigura ca beneficiati maxim
de fiecare caracteristica. Acest produs a fost
fabricat folosind componente de cea mai
nalta calitate si standarde de manopera. A
fost testat de inspectori si s-a constatat ca
este in stare perfecta de functionare inainte
de a parasi fabrica noastra.

IMPORTANT

Cititi aceste instructiuni de siguranta inainte

de a utiliza dispozitivul. Instructiunile de

siguranta si de utilizare trebuie pastrate
pentru referinte ulterioare.

1. Punetiacest produs si accesoriile
sale undeva la indemana copiilor,
pentru a evita pericolul sau utilizarea
necorespunzatoare a acestora

2. Copiii trebuie monitorizati pentru a se
asigura ca nu se joaca cu produsul.

3. Trebuie sa utilizati cablul de alimentare
furnizat pentru a conecta dispozitivul,
altfel altfel poate provoca deteriorarea
unitatii.

4. Cand este conectat, cablul trebuie sa fie
intotdeauna usor accesibil.

5. Opriti unitatea dupa utilizare.

6. Dispozitivul este destinat utilizarii numai
intr-un climat temperat.

7. Nu trebuie depozitat sau utilizat la
temperaturi sub -15°C (5F) sau peste 55°C
(131F) care pot deteriora setul.

8. Nu asezati surse de flacadra goala, cum ar fi
lumanari aprinselanga aparat.

9. Nu aruncati bateriile in foc! Respectati
mediulatunci cand aruncati bateriile
uzate.

10. Curatenie:

- Opriti aparatul daca este pornit inainte

de curatare.

- Deconectati aparatul inainte de curatare.

- Nu utilizati agenti de curatare liguid sau

agenti de curatare cu aerosoli.

- Folositi o carpa umeda pentru curatare.

Nu incercati sa reparati singur acest

produs, deoarece deschiderea sau

scoaterea capacelor va poate expune la
tensiune periculoasa sau alte pericole.

Daunele care necesita reparatii trebuie sa

se refere la personalul de service calificat

-
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Atunci cand acest simbol al cosului cu roti este
atasat la un produs, inseamna ca produsul este
reglementat de Directiva Europeand 2012/19/
EC. Toate produsele electrice si electronice,
inclusiv bateriile, trebuie eliminate separat de
fluxul de deseuri municipale prin intermediul
instalatiilor de colectare desemnate de guvern
sau de autoritatile locale. Eliminarea corecta

a aparatului dvs. vechi va ajuta la prevenirea
potentialelor consecinte negative asupra
mediului si sanatatii umane.

Bara de sunet 2.1ch cu subwoofer wireless
Putere RMS 120 W

Putere subwoofer 60W

Consum de energie: 30W fiecare

Conexiuni principale: HDMI OUT (TV ARC),
intrare optica, Bluetooth 5.3, Aux In 35 mm,
USB-A

Oprire automata (dupa 15 minute)

HDMI ARC si AUX IN pot porni automat

4 moduri de sunet: Stiri, film, muzica si
noapte

Indicator LED si LED de asteptare
Telecomanda

Accesorii incluse: Cablu AUX (3,5 mm~3,5
mm), kit de montare pe perete.
Dimensiuni bara de sunet (latime x inaltime x
adancime) mm: 900 x 45 x 86 mm
Dimensiuni subwoofer (latime x indltime x
adancime) mm: 105 x 250 x 370 mm
Greutate: 6,89 Kg

Datorita revizuirii si imbunatat,irii continue a
produselor noastre, designul si specificat,iile pot
fi modificate fara o notificare suplimentara.

RU MEPbI NPEAOCTOPOXHOCT!

Bnarogapum Bac 3a nokynky HE-

1200SW. 570 Ballla rapaHTUA KayecTBa,
NMPOV3BOANTENBHOCTU U LL@HHOCTW. Halum
VH)KeHepbl BKIIOYUN B 3TOT MPOAYKT
MHOXECTBO MONE3HbIX 1 YA0BGHbBIX GYHKLUIN.
MoxanywcTa, 06a3aTeNbHO MOMHOCTHIO
NpoYTUTE JaHHOE PYKOBOACTBO MO
3KcnnyaTaumu, 4Tobbl y6eanTbes, YTO Bbl
ronyyaeTe MakCUMarbHytO BbIrofdy OT Kayaou
GYHKLMK. DTOT NPOAYKT GblN MU3rOTOBMEH

C NCMOb30BaHMEM KOMMOHEHTOB
BbICOYaNLLEro Ka4yecTBa 1 CTaHOapPTOB
n3rotoBneHunsa. OH GbiN NPOTECTUPOBaH
MHCMNEeKTopaMu 1 oKasasncs B naeanbHOM
paboyeM COCTOAHWM, MPEXAE YEM MOKUHYTb
Hall 3aBop,

BAXHbIN

MPOoYTUTE 3TN MHCTPYKLIMK MO TEXHNKE

6e30MacHOCTU Nepen UCMonb3oBaHNeM

BaLLIEro ycTpomncTaa. MHCTPYKLMMK No

TexXHWKe 6e30MacHOCTU 1 SKCMyaTaLmMm

cnepyeT coxpaHUTb AN AanbHenwero

1CNoNb30BaHUA.

1. XpaHuTe gaHHOe nsgenvie u ero
NPUHAANEXHOCTU B HEOCTYMHOM AN
fAeTein MmecTe, 4To6bl M36eXaTb OMacHoOCTH
VNW X HEHaA/IEeXaLLlero UCronb3oBaHnsa

2. CrefyeT cnefmThb 3a AE€TbMU, YTOGbI
y6eanTbCs, YTO OHU HE UIPatoT C
YCTPOWCTBOM.

3. [1na nopkoyeHna ycTponcTaa
Heo6XxoAMMO UCMONb30BaTh NpuIaraeMblin
LLIHYP NMUTaHKS, B MPOTUBHOM Crlyyae
5TO MOXET MPUBECTU K MOBPEXAEHWIO
ycTpocTBa.

4. puY NOAKNIOYEHUM LLIHYP BCeraa AOMKeH
6bITb NerkofoCTyneH.

5. BbIK/O4KNTE YCTPONCTBO Mnocne
MCMoNb30BaHUA.

6. YCTpoMCTBO NpegHasHa4eHo ang
MCMONb30BaHMA TONIbKO B YMEPEHHOM
KnnmMare.

7. Ero He cnegyeT xpaHWTb nnu
MCMoNb30BaTh NPW TemMnepaTtype Hike
-15°C (5F) nnum Bbiwe 55°C (131 F), 4To MOXKeT
NPUBECTU K MOBPEXAEHMNIO KOMM/EKTa.

8. He pa3sMelllaiTe pagoMm c npnbopom
VICTOYHUWKM OTKPBITOTO NiaMeHu, Takme
KaK 3a)KeHHble CBEUN.

9. He 6pocaiite 6aTapeiku B oroHb! Mpu
YTUNU3aLMKM NCNOSb30BaHHbIX 6aTapeek
cobniofarnte TpeboBaHUA K OKPY>KatoLLEen
cpepe.

10. Y60pkKa:

- BbIK/tOYMTE YCTPOMCTBO, €C/IU OHO
BKJ/IIO4EHO, Nnepen YUCTKOM.

- Mepen YNCTKOM OTKIOYUTE YCTPOMCTBO
oT ceTu.

- He ncnonbaymTe knokue nnm
a3p030/IbHbIe YUCTALLIME CPEACTBa.

- INA YNCTKM MCMONMb3YNTE BNAXHYIO
TKaHb.

1. He nbiTaTech caMOCTOATENbHO
OTPEMOHTMPOBAaTL JaHHOe MU3aenne,

TaK KaK OTKpbIBaHWE UK CHATUE
KPbILLEK MOXET NMPUBECTN K ONacHOMY
HaNpPs>XeHUIo 1NV ApYrMM ONacHOCTAM.
Bce nospexpaeHusa, Tpebyiolme
PEMOHTa, LOMKHbI GbITb OTHECEHbI K
KBaNMPULMPOBAHHOMY CEPBUCHOMY
nepcoHany.

Koraa aToT CMMBON NepeyepKHyTOro
KOHTelHepa Ha Konecukax npuKpenneH

K NPOAYKTY, 3TO 0O3HaYaEeT, YTO NPOAYKT
noanagaet nof AeicTBue eBpOnenckoro
[upektuBa 2012/19/EC. Bce anektpuyeckme n
3NeKTPOHHbIE U3aenws, BKouas Gatapeiku,
cnenyeT yTMAU3MPOBaTbL OTAENBHO OT

NOTOKa MyHMUMMNaNbHbIX OTXOAOB Yepes
cneuwmanbHble NyHKTb c60pa, HazHaueHHble
NpPaBUTENbCTBOM UM MECTHBIMU BNACTAMM.
MpaBUbHaN yTMNU3aLMA BalLero cTaporo
npu6opa NOMOXeT NpeaoTBpaTUTL
NoTeHUManbHble HeraTMBHble MocNeacTBUs
[1NA OKPY)aloLLiet cpebl U 300pOoBbs
Yenoseka.

3ByKoBad naHenb 2.1ch ¢ 6ecnpoBoaHbIM
cabBydepom

MouHocTb RMS 120 W

MotuHocTb cabeydepa 60 W

MoTpebnsiemMas MoLHOCTbL: 30 W kaxaas
OcHoBHble nogkntoyeHna: HDMI OUT (TV
ARC), ontnyeckuin Bxof, Bluetooth 5.3, Aux In
3,5 MM, USB-A

ABTOMaTUYeCKoe OTK/IIYEHME NUTaHUA
(4yepe3 15 MUHyT)

HDMI ARC 1 AUX IN MoryT aBTOMaTU4eCKM
BK/IOYATbCS

4 pexurma 3BydaHua: HosocTu, KnuHo, My3bika
1 Houb

CBeTOANOAHbIN MHAMKATOP U CBETOAMOAHbIN
VHOMKATOP PeXmnMa oxuaaHua

MynbT AUCTaHLMOHHOTO yNpaBneHua
Akceccyapbl B koMrnekTe: Kabenb AUX

(3,5 MM~3,5 MM), KOMMNEKT O/151 HACTEHHOIo
KpenneHus.

Pa3mepbl 3BYKOBOM NaHenu (WnpuHa x
BblCOTa X ry6urHa) MM: 900 X 45 X 86 MM
Pa3mepbl cabBydepa (LUMPUHA X BbiCoTa X
rny6uHa) Mm: 105 x 250 x 370 MM

Bec: 6,89 Kg

B CBA3M C MOCTOSIHHBIM NEPECMOTPOM 1
yAyylWeHneM Hallen NpoayKUUn An3anH n
TeXHUYEeCKMe XapaKTepUCTUKM MOryT 6bITb
Mn3MeHeHbl 6e3 npenBapuUTeNnbHOro yBeaoMIeHUs.

Dakujeme, ze ste si kupili HE-1200SW Toto
je vasa zaruka kvality, vykonu a hodnoty.
Nasi inZinieri zahrnuli do tohto produktu
mnoho uzito¢nych a pohodInych funkcif.
Nezabudnite si precitat tento navod

na obsluhu Uplne, aby ste sa uistili, ze z
kazdej funkcie ziskate maximalny Uzitok.
Tento vyrobok bol vyrobeny s pouzitim
najkvalitnejSich komponentov a Standardov
spracovania. Bolo testované inSpektormi a
zistilo sa, Ze je v perfektnom prevadzkovom
stave predtym, ako opustil nasu tovareni

DULEZITE

Pred pouzitim zariadenia si precitajte tieto
bezpecnostné pokyny. Bezpecnostné a
prevadzkové pokyny by sa mali uchovavat pre
buduce pouzitie.

1. Tento vyrobok a jeho prislusenstvo
umiestnite niekde mimo dosahu deti,
aby ste predisli nebezpecenstvu alebo ich
nevhodnému pouzitiu

Deti by mali byt monitorované, aby sa
zabezpecilo, Ze sa s vyrobkom nehraju.

[

3. Na pripojenie zariadenia musite pouzit
dodany napajaci kabel, inak by to mohlo
sposobit poskodenie jednotky.

4. Po pripojeni by mal byt kabel vzdy lahko

pristupny.

. Po pouziti jednotku vypnite.

. Zariadenie je uréené na pouzitie iba v

miernom podnebi.

7. Nesmie sa skladovat ani pouzivat pri
teplotach nizsich ako -15°C (5F) alebo
vysSich ako 55°C (131 F), ktoré mézu poskodit
sUpravu.

8. Neumiestriujte zdroje otvoreného plamena,
ako su zapalené svieckyv blizkosti pristroja.

9. Newyhadzujte batérie do ohna! ReSpektujte
Zivotné prostrediepri likvidacii pouZitych
batérii.

10. Cistenie:

- Pred cistenim jednotku vypnite, ak je
zapnuta.

- Pred cistenim odpojte jednotku.

- Nepouzivajte liguidové Cistiace prostriedky
ani aerosolové Cistiace prostriedky.

- Na Cistenie pouzivajte vihka handric¢ku.

1. Nepokusajte sa opravit tento vyrobok sami,
pretoZe otvorenie alebo odstranenie krytov
vas moze vystavit nebezpe¢nému napatiu
alebo inym nebezpecenstvam. Skody, ktoré
Jje potrebné opravit, musia byt odkazané na
kvalifikovany servisny personal

o un

Ak je tento Symbol preskrtnutého kosa na
kolieskach pripevneny k vyrobku, znamena to,
Ze na vyrobok sa vztahuje Eurépsky

Smernica 2012/19 / EC. Vetky elektrické a
elektronické vyrobky vratane batérii by sa mali
likvidovat oddelene od prudu komunalneho
odpadu prostrednictvom uréenych zbernych
zariadeni uréenych vladou alebo miestnymi
organmi. Spravna likvidacia starého spotrebica
pomdze predchadzat potencidlnym
negativnym désledkom na Zivotné prostredie
a ludské zdravie.

SPECIFIKACE

2.1-kanalovy zvukovy panel s bezdrétovym
subwooferom

RMS vykon 120 W

Vykon subwoofera 60 W

Spotreba energie: 30W kazdy

Hlavné pripojenia: HDMI OUT (TV ARC),
opticky vstup, Bluetooth 5.3, Aux In 3,5 mm,
USB-A

Automatické vypnutie (po 15 minutach)
HDMI ARC a AUX IN sa mézu Automaticky
zapnut

4 zvukoveé rezimy: Spravy, film, hudba a noc
Indikator LED a pohotovostny indikator
Dialkové ovladanie

Dodavané prislusenstvo: Kabel AUX (3,5 mm ~
3,5 mm), sada na montaz na stenu.
Rozmery zvukovej lity (irka x vy3ka x hibka)
mm: 900 x 45 x 86 mm

Rozmery subwoofera (Sirka x vyska x hibka)
mm: 105 x 250 x 370 mm

Hmotnost: 6,89 Kg

Vzhledem k neustalé revizi a zdokonalovani
nasich vyrobku se design a specifikace mohou
zménit bez predchoziho upozornéni.

Hvala za nakup HE-1200SW to je vase
zagotovilo kakovosti, zmogljivosti in vrednosti.
Nasi inZenirji so v ta izdelek vkljugili Stevilne
uporabne in priro¢ne funkcije. Prosimo, da v
celoti preberete ta navodila za uporabo, da se
prepricate, da imate najvecjo korist od vsake
funkcije. Ta izdelek je bil izdelan z uporabo
najkakovostnejsih komponent in standardov
izdelave. In§pektorji so ga preizkusili in
ugotovili, da je v popolnem stanju, preden je
zapustil naso tovarno

POMEMBNO

Pred uporabo naprave preberite ta varnostna

navodila. Varnostna navodila in navodila za

uporabo je treba hraniti za nadaljnjo uporabo.

1. Taizdelek in njegove dodatke postavite
nekam izven dosega otrok, da se izognete
nevarnosti ali njihovi neprimerni uporabi

2. Otroke je treba spremljati, da se ne igrajo
z izdelkom.

3. Za prikljucitev naprave morate uporabiti
priloZeni napajalni kabel, sicer lahko
poskodujete enoto.

4. Ko je kabel priklju¢en, mora biti vedno
lahko dostopen.

5. Po uporabi izklopite enoto.

6. Naprava je namenjena uporabi samo v
zmernem podnebju.

7. Ne smete ga shranjevati ali uporabljati pri
temperaturah pod -15 stopinj C (5F) ali nad
55 stopinj C (131 F), kar lahko poskoduje
komplet.

8. Ne postavljajte virov golega plamena, kot
so prizgane svecev blizini aparata.

9. Ne mecite baterij v ogenj! Spostujte
okoljepri odlaganju rabljenih baterij.

10. Cis¢enje:

- Pred ¢is¢enjem izklopite enoto, ¢e je
vklopljena.

- Pred ¢is¢enjem izkljucite enoto.

- Ne uporabljajte Cistil liguid ali aerosolnih
Cistil.

- Za ¢is¢enje uporabite vlazno krpo.

. Tega izdelka ne poskusajte popraviti sami,
saj vas lahko odpiranje ali odstranjevanje
pokrovov izpostavi nevarni napetosti
ali drugim nevarnostim. Skodo, ki jo je
treba popraviti, je treba vse napotiti na
usposobljeno servisno osebje

-
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Ko je ta precrtani simbol kosa na kolesih
pritrjen na izdelek, to pomeni, da je izdelek
zajet v Evropski

Direktiva 2012/19 /EC. Vse elektri¢ne in
elektronske izdelke, vklju¢no z baterijami, je
treba odstraniti loceno od toka komunalnih
odpadkov prek dolo¢enih zbirnih objektov, ki
jih imenuje viada ali lokalni organi. Pravilno
odstranjevanje stare naprave bo pomagalo
prepreciti morebitne negativne posledice za
okolje in zdravje ljudi.

2,1-kanalni zvoéni trak z brezzi¢nim
nizkotoncem

Mo¢ RMS 120 W

Mo¢ nizkotonca 60 W

Poraba energije: 30 W vsak

Glavni prikljuc¢ki: Izhod HDMI OUT (TV ARC),
opti¢ni vhod, Bluetooth 5.3, pomoZzni vhod 3,5
mm, USB-A

Samodejni izklop (po 15 minutah)

HDMI ARC in pomozni vhod se lahko
samodejno vklopita

4 nacini zvoka: Novice, film, glasba in no¢
Indikator LED in indikator stanja
pripravljenosti

Daljinski upravljalnik

Vklju¢ena dodatna oprema: Kabel AUX (3,5
mm ~ 3,5 mm), komplet za namestitev na
steno.

Dimenzije zvo¢nega traku (Sirina x visina x
globina) mm: 900 x 45 x 86 mm

Dimenzije globokotonca (Sirina x visina x
globina) mm: 105 x 250 x 370 mm

Teza: 6,89 Kg

Zaradi nenehnega pregleda in izboljsevanja
nasih izdelkov se lahko dizajn in specifikacije
spremenijo brez predhodnega obvestila.

SR MEPE BE3BEQHOCTU

XBana Bam wrTo cte kynunun HE-1200SW. To
je Balua rapaHuuja KBanuTeTa, neppopmaHcm
1 BPeHOCTU. Haliu nHxerbepu cy y oBaj
NPOU3BOA YKIbYUYUIN MHOLLTBO KOPUCHWNX
M NPaKTUYHUX byHKUMja. O6aBe3Ho
npoyuTajTe 0Baj NPUPYYHUK 3a ynoTpeby y
NOTMYHOCTU Kako 6ucTe 6UNK CUrYypPHKU fa
heTe no6UTK HajBULLE KOPUCTM Of, CBaKe
dyHKUMje. OBaj Npomn3Bo[ je HanpasrbeH
ca HajKBaNUTETHM]UM KOMMNOHeHTama 1
cTaHaapavMa uspafe. VIHcnekTopu cy ra
TeCTUPanu 1 Halln Cy ce y CaBpLUEHOM
PafHOM CTatkby Mpe Hero WTO Cy HanycTum
Hawwy dabpuky

BAXHO

MpounTajTe oBa 6e36eAHOCHa yNyTCTBa

npe ynotpebe ypehaja. CUrypHocHa n

onepaTuBHa ynyTcTBa Tpeba cadysaTh 3a

KacHWjy ynotpeoby.

1. [Op>KuTe oBaj NMPOWN3BOA U Herose
NoTPenLUTUHE BaH JoMalliaja AeLle Kako
6ucTe U36ernn ONacHOCT UK HUXOBY
HenpuMepeHy ynotpeby

2. [euy Tpeba Hagrneoat Kako 6m ce
ocurypano fa ce He urpajy ca ypehajem.

3. 3anoeesuBatrbe ypehaja noTpebHo je
KOPUCTUTU NPUNOXKEHU Kabn 3a Hanajarbe,
Y CynpoTHOM Moxe Aohu fo owTtehersa
ypehaja.

4. Kapa je noBesaH, kabn yBek Tpeba aa 6yae
NaKo JoCTynaH.

5. Wckmby4duTe ypehaj HakoH ynoTtpebe.

6. Ypehaj je ansajHMpaH 3a ynotpeby camo y
YMepeHOoj KNMMMU.

7. He Tpeba ra 4yBaTu UK KOPUCTUTU Ha
TemnepatypamMa ucnog -15°L, (5®) vnu
n3Hag 55°L, (131 @), WTo MoXKe [oBeCcTU A0
owTehersa KomnneTa.

8. He nocTtaBrbajTe M3BOPE OTBOPEHON
nnameHa, Kao WTo cy ynarbeHe ceehe,
nopep ypehaja.

9. He 6auajte 6atepuje y BaTpy!
MpunapkasajTe ce ycrnoBa oKonvHe
NPUIMKOM oanarakba KopuiiheHmx
6aTtepuja.

10. Ynwherbe:

- VickmbyumnTe ypehaj ako je ykrbydeH npe
ynwherba.

- VickmbyuunTe ypehaj npe unwhersa.

- He kopucTUTe TeUHa 1N aepoconHa
cpencTsa 3a Ynwherse.

- 3a ynwhere KopUCTUTE BRaXKHY Kpy.

11. He nokyLluaBajTe caMu fa NonpaBuTe OBaj
Npou3Bof, jep OTBapak-e UK yKNakbarbe
rnoksonata MoXe JoBecTU [0 onacHor
Hanpesatba UK Apyrux onacHocTu. Cea
owTteherba Koja 3axTeBajy Nonpaske
Mopajy ce NpunucaT KBanupnkosaHoM
CepPBUCHOM 0CObIBY.

Kaga je oBaj cMM60/ NpeupTaHor KOHTejHepa
Ha TouKoBMMa NpuyspLUheH 3a Npoussoga, To
3HayM Aa je NPOM3BOA NOASIOXKAH €BPOMNCKOM
[upektusa 2012/19 / EC. Cee enektpudHe

1 eNeKTPOHCKe NpounsBope, yKby4yjyhn
6aTepuje, Tpeba ofnaraT 0ABOjEHO oA TOKa
OMLWTUHCKOr OTMaaa NnyTem nocebHnx MecTa
3a NpUKyN/bakbe Koje cy oapeanne Bnana
VNW NnokanHe Bnactu. MNpaBunHoO oanararbe
cTapor ypehaja nomohu he y cnpeyaBatby
noTeHLMjanHNX HeraTUBHUX edekaTa Ha
YKMBOTHY CPEANHY W Jby/ACKO 3[paBrbe.

CMNELNDOUKALINIE

2.]-KaHanHa 3By4YHa Tpaka ca 6eXuYHUM
cybBoodepomM

Cpeprba KBagpaTHa cHara 120W

CHara cy6soodepa og 60 W

MoTpolrba eHepruje: 30W cBaku

MasHe Be3e: HDMI OUT (TV ARC), onTrykm
ynas, Bluetooth 5.3, Aux In 3,5 MM, USB-A
AYTOMATCKO UCK/byUMBarse (HakoH 15 MuHyTa)
HDMI ARC 1 AUX IN UH Mory ce ayToMaTCKu
YKIBYYUTU

4 HauuHa 3ByKa: BeCcTu, DUnmoBsu, Mysunka

1 Hoh

LED nHanKaTop 1 MHOMKaTOp CTakba
npUNpPaBHOCTH

[arbnHCKo ynpasrbarbe

[opnaTHa onpema ykrbydeHa: AUX kabn (3,5
MM ~ 3,5 MM), KOMMET 3a MOHTUpParbe Ha 31a.
[nMeH3uje 3ByYHe Tpake (LUMPWHa K BUCMHA
K ay6uHa), Mm: 900 x 45 x 86 mm
OumMeH3snje cybBoodepa (LmprHa K BUCUHA
K gy6uHa), Mm: 105 x 250 x 370 mm

TexxuHa: 6,89 Kg

360r cTanHe peBusmnje n yHanpeherba
Hallmx Npou3BoAa, An3ajH 1 cnelndukaLmje
MOANOXHE Cy MPOMeHaMa 6e3 farbrber.

Tack for att du kopte HE-1200SW Detta ar din
garanti fér kvalitet, prestanda och varde. Vara
ingenjérer har inkluderat manga anvéandbara
och praktiska funktioner i denna produkt. Var
noga med att lasa denna bruksanvisning helt
for att se till att du far maximal nytta av varje
funktion. Denna produkt tillverkades med
hogsta kvalitet komponenter och standarder
for utférande. Det testades av inspektorer
och visade sig vara i perfekt skick innan det
lamnade var fabrik.

VIKTIG

Las dessa sakerhetsinstruktioner innan

du anvander enheten. Sakerhets-och

bruksanvisningen bér behallas fér framtida

referens.

1. Placera denna produkt och dess tillbehor
nagonstans utom rackhall for barn, for att
undvika fara eller olamplig anvandning

2. Barn bor dvervakas for att sakerstalla att
de inte leker med produkten.

3. Du maste anvanda den medféljande
natsladden for att ansluta enheten, annars
kan det skada enheten.

4. Nar den ar ansluten ska sladden alltid vara
lattillganglig.

5. Stang av enheten efter anvandning.

6. Enheten ar endast avsedd att anvandas i
tempererat klimat.

7. Den ska inte forvaras eller anvandas vid
temperaturer under -15 XC (5F) eller éver

55 XC (131 F) vilket kan skada apparaten.
8. Placera inte nakna flamkallor, t.ex. tanda
ljusnara apparaten.
9. Kasta inte batterier i eld! Respektera
miljonvid kassering av anvanda batterier.
10. Stadning:
- Stdng av enheten om den &r pa innan
rengoéring.
- Koppla ur enheten fére rengéring.
- Anvand inte liguid-rengéringsmedel eller
aerosolrengéringsmedel.
- Anvand en fuktig trasa for rengéring.
1. Forsok inte reparera denna produkt
sjalv eftersom 6ppning eller borttagning
av skydd kan utsatta dig for farlig
spanning eller andra faror. Skador som
behdver repareras maste hanvisa alla till
kvalificerad servicepersonal

Nar denna 6éverkorsade soptunna symbol ar
fast vid en produkt betyder det att produkten
omfattas av den europeiska

Direktiv 2012/19 / EC. Alla elektriska

och elektroniska produkter inklusive
batterier ska kasseras separat fran den
kommunala avfallsstrommen via utsedda
insamlingsanlaggningar som utsetts av
regeringen eller de lokala myndigheterna.
Korrekt bortskaffande av din gamla apparat
hjalper till att forhindra potentiella negativa
konsekvenser for miljon och manniskors
halsa.

21-kanals ljudfalt med tradlés subwoofer
RMS effekt 120W

Subwoofer effekt 60W

Stromférbrukning: 30W vardera
Huvudanslutningar: HDMI ut (TV ARC), optisk
in, Bluetooth 5.3, Aux In 3,5 mm, USB-A
Automatisk avstangning (efter 15 minuter)
HDMI ARC och AUX IN kan automatiskt slas
pa

4 ljudlagen: nyheter, film, musik och natt
LED-indikator och standby-LED

Fjarrkontroll

Tillbehér ingar: AUX-kabel (3,5 mm~3,5 mm),
vaggmonteringssats.

Ljudstangens matt (bred x hég x Djup) mm:
900 x 45 x 86 mm

Subwoofer matt (bred x hég x Djup) mm: 105
X250 x 370 mm

Vikt: 6,89 Kg

P& grund av kontinuerlig revidering och
forbattring av vara produkter kan design och
specifikationer andras utan ytterligare varsel.

HE-1200SW'Yi satin aldiginiz iin tesekkur
ederiz Bu, kalite, performans ve deger
glUvencenizdir. MUhendislerimiz bu

UrUne birgok kullanisli ve kullanish 6zellik
eklediler. Her 6zellikten maksimum

faydayi aldiginizdan emin olmak igin

lGtfen bu kullanim Kilavuzunu tamamen
okudugunuzdan emin olun. Bu Urln, en
kaliteli bilesenler ve iscilik standartlari
kullanilarak tretilmistir. MUfettisler tarafindan
test edildi ve fabrikamizdan ayrilmadan énce
mukemmel ¢alisma dizeninde oldugu tespit
edildi.

ONEMLI

Cihazinizi kullanmadan énce bu gtvenlik

talimatlarini okuyun. Guvenlik ve kullanim

talimatlari ileride basvurmak tzere
saklanmalidir.

1. Tehlikeyi veya uygunsuz kullanimlarini
onlemek igin bu Grtind ve aksesuarlarini
cocuklarin erisemeyecedi bir yere koyun

2. Cocuklar, trtinle oynamadiklarindan emin
olmak igin izlenmelidir.

3. Cihazi baglamak icin verilen gl¢
kablosunu kullanmaniz gerekir, aksi
takdirde Uniteye zarar verebilir.

4. Baglandiginda kablo her zaman kolayca
erisilebilir olmalidir.

5. Kullandiktan sonra Uniteyi kapatin.

6. Cihaz sadece Iliman bir iklimde
kullanilmak Uzere tasarlanmistir.

7. Sete zarar verebilecek -15 ° C'nin (5F)
altindaki veya 55 ° C'nin (131 F) Uzerindeki
sicakliklarda saklanmamali veya
kullanilmamalidir.

8. Yanan mumlar gibi ¢iplak alev kaynaklarini
cihazin yakinina yerlestirmeyin.

9. Pilleri atese atmayin! Kullaniimis pilleri
atarken gevreye saygi gosterin.

10. Temizleme:

- Temizlemeden énce agiksa Uniteyi
kapatin.

- Temizlemeden dnce Unitenin fisini cekin.
- Sivi temizleyiciler veya aerosol
temizleyiciler kullanmayin.

- Temizlik icin nemli bir bez kullanin.

1. Kapaklari agmak veya c¢ikarmak sizi
tehlikeli voltaja veya diger tehlikelere
maruz birakabileceginden, bu Urint
kendiniz onarmaya ¢alismayin. Onarilmasi
gereken hasarlar mutlaka kalifiye servis
personeline yénlendirilmelidir

Bu carpi isaretli tekerlekli ¢cop kutusu
sembolU bir Grtine eklendiginde, Grinun
Avrupa tarafindan kapsandigi anlamina gelir
2012/19/EC sayih direktif. Piller dahil tim
elektrikli ve elektronik Grunler, hikimet
veya yerel yénetimler tarafindan atanan
belirlenmis toplama tesisleri araciligiyla
belediye atik akisindan ayri olarak bertaraf
edilmelidir. Eski cihazinizin dogru sekilde
imha edilmesi, cevre ve insan saglidi i¢in olasi
olumsuz sonuglarin énlenmesine yardimci
olacaktir.

Kablosuz subwoofer ile 2.1ch Ses cubugu
RMS giic 120W

Subwoofer glici 60W

Gug tuketimi: Her biri 30W

Ana baglantilar: HDMI OUT (TV ARC), Optik
giris, Bluetooth 5.3, Aux In 3,5mm, USB-A
Automatisk avstangning (efter 15 minuter)
HDMI ARC och AUX IN kan automatiskt slas
pa

4 ses modu: Haberler, film, muzik ve gece
LED gosterge ve bekleme LED'i

Uzaktan kumanda

Aksesuarlar dahildir: AUX Kablosu (3,5
mm~3,5 mm), Duvar Montaj Kiti.

Ses cubugu boyutlar (Genis x yuksek x derin)
mm: 900 x 45 x 86 mm

Subwoofer boyutlari (Genis x yUksek x derin)
mm: 105 x 250 x 370mm

Adirhk: 6,89 Kg

Urainlerimizin surekli revizyonu ve iyilestirilmesi
nedeniyle, tasarim ve teknik 6zellikler Snceden
haber verilmeksizin degistirilebilir.

CA PRECAUCIONS DE SEGURETAT

Gracies per comprar HE-1200SW Aqguesta

és la vostra garantia de qualitat, rendiment
ivalor. Els nostres enginyers han inclos
moltes funcions Utils i convenients en aquest
producte. Si us plau, assegureu-vos de llegir
aquest manual d'instruccions completament
per assegurar-vos que obteniu el maxim
benefici

de cada caracteristica. AQuest producte

es va fabricar amb components de la més
alta qualitat i estandards de ma d'obra. Va
ser provat pels inspectors i es va trobar que
estava en perfecte estat de funcionament
abans de sortir de la nostra fabrica.

IMPORTANT

Llegiu aquestes instruccions de seguretat

abans d'utilitzar el vostre dispositiu. Les

instruccions de seguretat i funcionament
s'han de conservar per a futures consultes.

1. Col-loqueu aquest producte i els seus
accessoris en un lloc fora de I'abast
dels nens, per evitar perills o el seu Us
inadequat

2. Els nens han de ser vigilats per assegurar-
se que no juguin amb el producte.

3. Heu d'utilitzar el cable d'alimentacio
subministrat per connectar el dispositiu,
en cas contrari, podria causar danys a la
unitat.

4. Quan estigui connectat, el cable sempre
ha de ser facilment accessible.

5. Apagueu la unitat després d'utilitzar-la.

6. Eldispositiu esta dissenyat per utilitzar-lo
nomeés en un clima temperat.

7. No s’ha d'emmagatzemar ni utilitzar
a temperatures inferiors a -15 °C (5F) o
superiors a 55 °C (131 F), que poden danyar
el conjunt.

8. No col-loqueu fonts de flama nua, com ara
espelmes enceses a prop de l'aparell.

9. No llenceu les piles al foc! Respecteu el
medi ambient en llencar les piles usades.

10. Neteja:

- Apagued la unitat si esta encés abans
de netejar.

- Desendolleu la unitat abans de netejar-la.

- No utilitzeu netejadors de liquids ni
aerosols.
- Utilitzeu un drap humit per netejar.

11. No intenteu reparar aquest producte
vosaltres mateixos, ja que obrir o treure
les cobertes us pot exposar a una tensio
perillosa o altres perills. Els danys que
necessiten reparacio s’han de remetre tots
a personal de servei qualificat.

Quan aquest simbol de paperera amb rodes
ratllada s'adjunta a un producte, vol dir que
el producte esta cobert per la normativa
europea.

Directiva 2012/19/CE. Tots els productes
electrics i electronics, incloses les bateries,
s'han d'eliminar per separat del corrent de
residus municipals mitjancant instal-lacions
de recollida designades pel govern o les
autoritats locals. L'eliminacio correcta del
vostre aparell antic ajudara a prevenir
possibles consequéncies negatives per al
medi ambient i la salut humana.

Barra de so de 2.1 canals amb subwoofer
sense fil

Poténcia RMS 120W

Poténcia del subwoofer 60 W

Consum d'energia: 30 W cadascun
Connexions principals: SORTIDA HDMI (TV
ARC), Entrada optica, Bluetooth 5.3, Entrada
auxiliar de 3,5 mm, USB-A

Apagat automatic (després de 15 minuts)
HDMI ARC i AUX IN es poden encendre
automaticament

4 modes de so: noticies, pel-licula, musica i nit
Indicador LED i LED stand by
Comandament a distancia

Accessoris inclosos: cable AUX (3,5 mm ~ 3,5
mm), kit de muntatge a la paret.

Mides de la barra de so (AxAxP) mm: 900 x
45 x 86 mm

Dimensions del subwoofer (AxAxP) mm: 105 x
250 x 370 mm

Pes: 6,89 Kg

A causa de la revisi6 i millora continua dels
nostres productes, el disseny i les especificacions
estan subjectes a canvis sense cap avis.

EU SEGURTASUN NEURRIAK

segurtasun neurriak Eskerrik asko HE-
1200SW erosteagatik. Hau da kalitatearen,
errendimenduaren eta balioaren bermea.
Gure ingeniariek ezaugarri erabilgarri eta
eroso asko sartu dituzte produktu honetan.
Mesedez, ziurtatu argibide-eskuliburu hau
guztiz irakurri duzula onurarik handiena
lortzen duzula ziurtatzeko

ezaugarri bakoitzetik. Produktu hau kalitate
goreneko osagaiak eta eskulan estandarrak
erabiliz fabrikatu zen. Ikuskatzaileek probatu
zuten eta funtzionamendu ezin hobean
zegoela ikusi zuten gure fabrika utzi baino
lehen.

GARRANTZITSUA

Irakurri segurtasun-argibide hauek zure

gailua erabili aurretik. Segurtasun- eta

funtzionamendu-argibideak gorde behar dira
etorkizuneko erreferentzia izateko.

1. Jarri produktu hau eta bere osagarriak
haurren eskura ez dagoen leku batean,
arriskua edo erabilera desegokia ekiditeko

2. Haurrak kontrolatu behar dira
produktuarekin jolasten ez dutela
ziurtatzeko.

3. Emandako korronte-kablea erabili
behar duzu gailua konektatzeko, bestela
unitatea kaltetu dezake.

4. Konektatuta dagoenean kablea beti izan
behar da eskura.

5. Itzali unitatea erabili ondoren.

6. Gailua klima epeletan soilik erabiltzeko
pentsatuta dago.

7. Ez da gorde edo erabili behar -15 °C
(5F) edo 55 °C (131 F) baino gehiagoko
tenperaturan, eta horrek multzoa kaltetu
dezake.

8. Ezjarri gailuaren ondoan suzko iturriak,
esate baterako, kandelak piztuta.

9. Ez bota bateriak sutara! Errespetatu
ingurumena erabilitako bateriak
botatzerakoan.

. Garbiketa:

- Itzali unitatea piztuta badago garbitu
aurretik.

- Deskonektatu unitatea garbitu aurretik.
- Ez erabili garbitzaile ligudoak edo
aerosolak.
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- Erabili zapi heze bat garbitzeko.

1. Ez saiatu produktu hau zuk zeuk
konpontzen, estalkiak irekitzeak edo
kentzeak tentsio arriskutsuak edo
bestelako arriskuak eragin ditzakeelako.
Konponketa behar duten kalteak guztiak
zerbitzu-pertsonal kualifikatuen esku utzi
behar dira

Gurpildun zakarrontziaren ikurra gurutzatuta
dagoenean produktu bati eransten zaionean,
produktua Europako araudiak estalita
dagoela esan nahi du.

2012/19/EE Zuzentaraua. Produktu elektriko
eta elektroniko guztiak, bateriak barne,
hiri-hondakinetik bereizita bota behar

dira gobernuak edo tokiko agintariek
izendatutako bilketa-instalazioen bidez. Zure
etxetresna zaharra behar bezala botatzeak
ingurumenean eta giza osasunean izan
ditzakeen ondorio negatiboak saihesten
lagunduko du.

ZEHAZTAPENAK
2.1 kanaleko soinu-barra haririk gabeko
subwooferarekin
RMS potentzia 120W
Subwoofer potentzia 60W
Energia-kontsumoa: 30 W bakoitza
Konexio nagusiak: HDMI OUT (TV ARC),
Sarrera optikoa, Bluetooth 5.3, Aux In 3,5 mm,
USB-A
Itzali automatikoa (15 minuturen buruan)
HDMI ARC eta AUX IN automatikoki piztu
daitezke
4 soinu modu: Albisteak, filma, musika eta
gaua
LED adierazlea eta stand by LED
Urruneko kontrola
Osagarriak barne: AUX kablea (3,5 mm ~ 3,5
mm), horman muntatzeko kit.
Soinu barraren neurriak (LxHxD) mm: 900 x
45x 86 mm
Subwoofer neurriak (LxHxD) mm: 105 x 250
x 370 mm
Pisua: 6,89 Kg

Gure produktuen etengabeko berrikuspen eta
hobekuntza dela eta, diseinua eta zehaztapenak
beste abisurik gabe alda daitezke.

GL PRECAUCIONS DE SEGURIDADE

Grazas por mercar HE-1200SW Esta € a

sUa garantia de calidade, rendemento e
valor. Os nosos enxefieiros incluiron moitas
funcions utiles e convenientes neste produto.
Asegurese de ler completamente este
manual de instruciéns para asegurarse de
que esta a obter o maximo beneficio

de cada caracteristica. Este produto foi
fabricado utilizando compofientes de alta
calidade e estandares de fabricacion. Foi
probado polos inspectores e comprobouse
que estaba en perfecto estado de
funcionamento antes de sair da nosa fabrica.

IMPORTANTE

Lea estas instrucions de seguridade antes

de usar o dispositivo. As instrucions de

seguridade e operaciéon deben conservarse
para futuras referencias.

1. Cologue este produto e os seus accesorios
nalgun lugar féra do alcance dos
nenos, para evitar perigos ou o seu Uso
inadecuado

2. Os nenos deben ser vixiados para
asegurarse de que non xoguen co
produto.

3. Debe utilizar o cable de alimentacion
proporcionado para conectar o dispositivo,
se non, pode causar danos na unidade.

4. Cando estd conectado o cable debe estar
sempre accesible.

5. Apague a unidade despois de usala.

6. O dispositivo estad pensado para o seu uso
sé nun clima temperado.

7. Non se debe almacenar nin usar a
temperaturas inferiores a -15 °C (5F) ou
superiores a 55 °C (131 F), que poden danar
o aparello.

8. Non coloque fontes de chama espida,
como velas acesas preto do aparello.

9. Non tire as pilas ao lume! Respecta o
medio ambiente ao botar as pilas usadas.

10. Limpeza:

- Apague a unidade se estd acendida
antes de limpala.

- Desenchufe a unidade antes da limpeza.
- Non utilice produtos de limpeza con
liguidos nin produtos de limpeza en
aerosois.

- Use un pano humido para a limpeza.

11. Non intente reparar este produto por si
mesmo xa que abrir ou quitar as tapas
pode exporse a voltaxes perigosas ou a
outros perigos. Os danos que necesiten
reparacion deben ser remitidos a persoal
de servizo cualificado.

Cando este simbolo de papeleira con rodas
tachada estd unido a un produto, significa
que o produto estd cuberto pola normativa
europea

Directiva 2012/19/CE. Todos os produtos
eléctricos e electronicos, incluidas as baterias,
deben ser eliminados por separado do fluxo
de residuos municipais mediante instalacions
de recollida designadas polo goberno ou as
autoridades locais. A eliminacion correcta do
seu vello electrodoméstico axudara a evitar
posibles consecuencias negativas para o
medio ambiente e a saude humana.

Barra de son de 2,1 canles con subwoofer
sen fios

Potencia RMS 120 W

Potencia do subwoofer 60 W

Consumo de enerxia: 30 W cada un
Conexiéns principais: HDMI OUT (TV ARC),
Entrada optica, Bluetooth 5.3, Entrada Aux 3,5
mm, USB-A

Apagado automatico (despois de 15 minutos)
HDMI ARC e AUX IN poden acenderse
automaticamente

4 modos de son: noticias, peliculas, musica

e noite

Indicador LED e LED de stand by

Control remoto

Accesorios incluidos: cable AUX (3,5 mm ~ 3,5
mm), kit de montaxe en parede.

Dimensiéns da barra de son (AnxAIxP) mm:
900 x 45x 86 mm

Dimensiéns do subwoofer (ancho x alto x
prof.) mm: 105 x 250 x 370 mm

Peso: 6,89 Kg

Debido a continua revision e mellora dos nosos
produtos, o desefo e as especificacions estan
suxeitos a cambios sen previo aviso.



